

## ЗВІТ

про результати розгляду пропозицій суб'єктів регіонального розвитку до проектів Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року та Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року на 2021 – 2023 роки

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
1.	Південно-Східне міжрегіональне управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції	М. ДНІПРО	ДНІПРОВСЬКА	ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА	Обладнання зовнішнього периметру охорони камерами відеоспостереження державної установи «Дніпровська установа виконання покарань № 4»	Встановлення сучасної системи відео спостереження на прилеглий території установи	200,00	Не враховано
2.	Професійно-технічне училище № 2	М. ДНІПРО	ДНІПРОВСЬКА	ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА	Сучасне обладнання для кабінету фізики та астрономії, Професійно-технічне училище № 2	Створення сучасного кабінету хімії оснащеного лабораторним обладнанням	104,64	Враховано в складі проекту 4А.2
3.	Професійно-технічне училище № 2	М. ДНІПРО	ДНІПРОВСЬКА	ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА	Сучасний кабінет хімії, Професійно-технічне училище № 2	Створення сучасного кабінету хімії оснащеного лабораторним обладнанням	200,00	Враховано в складі проекту 4А.2
4.	Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет (доцент кафедри загального землеробства та ґрунтознавства ДДАЕУ)	М. ДНІПРО	ДНІПРОВСЬКА	ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА	Інноваційні методи тотального агробіологічного та урбаністичного знищення шкочинності алергенних бур'янів на основі смарт-регулювання врожайності сільськогосподарських культур та безпеки екологічного стану Дніпропетровської області	Проект спрямований на вирішення однієї з найгостріших проблем збереження екологічного середовища в міській та приміській територіях, забезпечення радикального зниження алергенними захворюваннями внаслідок ефективного обмеження розповсюдження хвороботворного пилку амброзії полинолистої	4 500,00	Враховано в складі проекту 2В.10
5.	Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет (доцент кафедри маркетингу)	М. ДНІПРО	ДНІПРОВСЬКА	ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА	Регіонально-інноваційна модель розвитку екотуристичної інфраструктури	Поліпшення соціальної інфраструктури села за рахунок розвитку зеленого, агротуризму та інших видів туристичного туризму.	4 500,00	Не враховано
6.	Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет (проф. каф. загального землеробства та ґрунтознавства керівник центру природного агровиробництва)	М. ДНІПРО	ДНІПРОВСЬКА	ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА	Екологічно сумісні технології створення енергетичних плантацій на маргінальних землях удобрених живильними речовинами після переробки муніципальних відходів для отримання біопродуктів і енергії	Проведення демонстраційних дослідів на стаціонарах рекультиватії земель і тренінги різних груп населення на базі ДДАЕУ	4 500,00	Не враховано
7.	ГО «Дніпровська платформа розвитку професійної освіти»	М. ДНІПРО	ДНІПРОВСЬКА	ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА	Модернізація зварювального комплексу на базі ВПУ№17 «Smart welding workshop(studio)»	Провести реконструкцію майстерні; - провести ремонтні роботи в навчальних кабінетах; - закупити обладнання для відповідних навчально-виробничих приміщень; - розробити нові стандарти ПТО, навчальні програми та навчально-методичні матеріали; - укласти договори про співробітництво з роботодавцями.	10 000,00	Враховано в складі проекту 4А.2
8.	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ЖОВТІ ВОДИ	ЖОВТОВОДСЬКА	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт оздоровчого басейну	Призупинення руйнації занедбаної території басейну дошкільного закладу площею 300 м2 Приведення оздоровчого басейну на території дошкільного закладу у відповідність до будівельних та санітарних норм.	700,00	Враховано в складі проекту 4В.9

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
9.	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ЖОВТІ ВОДИ	ЖОВТОВОДСЬКА	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	Складання проектно-кошторисної документації та виконання капітального ремонту по утепленню зовнішніх стін будівлі комунального закладу дошкільної освіти (ясел-садка) №15 "Барвінок" Жовтоводської міської ради	Ремонт по утепленню зовнішніх стін будівлі комунального закладу дошкільної освіти (ясел-садка) №15 "Барвінок" Жовтоводської міської ради	#ЗНАЧ!	Враховано в складі проекту ЗС.24
10.	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ЖОВТІ ВОДИ	ЖОВТОВОДСЬКА	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	Сучасні спортивні знаряддя для фізичного розвитку дітей дошкільного віку та дітей із затримкою психічного розвитку. Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №34 «Золота рибка»	Сучасні спортивні знаряддя для фізичного розвитку дітей дошкільного віку та дітей із затримкою психічного розвитку» розрахований на вихованців ЗДО №34 «Золота рибка».	#ЗНАЧ!	Враховано в складі проекту ЗС.25
11.	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ЖОВТІ ВОДИ	ЖОВТОВОДСЬКА	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	Створення Центру надання муніципальних послуг в м. Жовті Води	Капітальний ремонт приміщення з встановленням кондиціонерів	#ЗНАЧ!	Враховано в складі проекту ЗД.28
12.	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ЖОВТІ ВОДИ	ЖОВТОВОДСЬКА	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	Проведення закупівель меблів, техніки, програмних продуктів; монтаж офісного приладдя, встановлення оргтехніки та інсталяція програмних продуктів Центру надання муніципальних послуг в м. Жовті Води	1) забезпеченість комфортними умовами праці 2) кількість мешканців-отримувачів муніципальних послуг	1 057,00	Враховано в складі проекту ЗД.28
13.	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ЖОВТІ ВОДИ	ЖОВТОВОДСЬКА	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво другої черги полігону твердих побутових відходів	Полігону площею 1,6 га	29 404,00	Не враховано
14.	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ЖОВТІ ВОДИ	ЖОВТОВОДСЬКА	ЖОВТОВОДСЬКА МІСЬКА РАДА	Покращення матеріально-технічної бази медичних закладів міста	Відкриття амбулаторії та фельдшерських пунктів для доступності надання жителям віддалених районів міста первинної медико-санітарної допомоги	30 555,00	Враховано в складі проекту ЗС.19
15.	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Розчищення р. Коноплянка з виконанням робіт для недопущення підтоплення хвостосховищ	Розчищення 3900 м русла річки, захищення від підтоплення 204 га, переоблад-нання 3 водо-пропускних споруд	36 500,00	Враховано в складі проекту 2А.2
16.	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Забезпечення екологічно безпечного захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, ліквідація шламокопичувача у балці Ясинова за адресою: вул. Горобця С.Х., 1К м. Кам'янське. Реконструкція	Об'єм 1,0 м3; Облаштування 2 станцій; Довжина колектору 8,6 км.	52 500,00	Враховано в складі проекту ЗВ.11
17.	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція лікарні (пологового будинку) комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №9» Кам'янської міської ради за адресою: м.Кам'янське, просп.Аношкіна, 72	Щорічно в пологовому відділенні народжують 2700 породіль та народжується понад 2700 новонароджених в т.ч. ВПО	248 750,00	Враховано в складі проекту ЗС.18
18.	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція комунального закладу «Середня загальноосвітня школи №28» Кам'янської міської ради за адресою: Дніпропетровська область, м.Кам'янське, вул.Криворізька, 41	Створення безпечних та комфортних умов для навчання для 600 учнів та 38 вчителів	70 000,00	Враховано в складі проекту ЗС.22
19.	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт	Заміна дорожнього покриття	129 300,00	Враховано в складі

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
	РАДА			РАДА	дорожнього покриття мостового переходу через р.Дніпро	мостового переходу 223,66 тис.м2		проекту 3А.4
20.	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво лівобережного з'їзду з мостового переходу через р.Дніпро на просп. Металургів, м.Кам'янське	Завершення будівництва з'їзду з мостового переходу на вул.Харківська на 4 полоси, ширина шляхопроводу – 45,97 м; Будівництво водопропускних тунелів під насипом дороги, що розташовані під з'їздом мостового переходу 2 тунелі (51,94 м та 86,35) Будівництво підземного пішохідного переходу під з'їздом мостового переходу	160 900,00	Враховано в складі проекту 3А.2
21.	Управління охорони здоров'я Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція будівлі КЗОЗ КМР «Центр ПМСД № 1» за адресою: бул. Будівельників, 23 м. Кам'янське» (Реконструкція вхідної групи, заміна частини вікон та дверей, ремонт системи опалення) (Перерахунок кошторисної документації в поточні ціни)	Даним проектом передбачаються заходи по енергозбереженню, реконструкція вхідної групи, заміна частини вікон та дверей, ремонт системи опалення.Реалізація проекту полягає у підвищенні рівня енергозбереження з метою скорочення кількості спожитих енергетичних ресурсів та відповідної економії фінансових ресурсів міського бюджету.	6 811,42	Враховано в складі проекту 3С.18
22.	Комунальне некомерційне підприємство кам'янської міської ради «Міська лікарня №7»	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція системи електропостачання струмоприймачів I-ої категорії з надійності електропостачання в приміщеннях оперблоку, інтенсивної терапії та приймальному відділенні комунального закладу «Кам'янська міська лікарня №7» дніпропетровської обласної ради»	Безперебійне електропостачання під час проведення операційних втручань та здійснення комплексу заходів щодо відновлення та підтримки життєвоважливих функцій організму людини, які потребують невідкладної спеціалізованої допомоги	2 079,99	Враховано в складі проекту 3С.18
23.	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція системи водопостачання селищ Романково та 55-го блочка м. Дніпродзержинська» (II та III черги) (коригування та перерахунок кошторисної документації в поточні ціни)»	Реалізація проекту передбачена у декілька черг: 2 черга – від ж/д переїзду по вул.. Железняка до вул.. Туманська та 3 черга – водопровід по вул..Железняка від перехрестя вул.. Таманської до ул.Окружної.	10 906,48	Враховано в складі проекту 3В.12
24.	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція вул.. 40 років Перемоги в м. Дніпродзержинську. Коригування	Площа ділянки робіт по реконструкції дорівнює 6,61 га при протяжності вулиці 0,814 км.	80 776,59	Враховано в складі проекту 3А.2
25.	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.. Дніпропетровській в м. Дніпродзержинську». Коригування	Встановлення нових бортових каменів, нанесення вирівнюючого шару з крупнозернистої асфальтобетонної суміші, укладення геосітки для армування асфальтобетонних слоїв, нанесення нових робочих шарів з гарячої асфальтобетонної суміші на проїзні частини, влаштування додаткових гілок дощоприймальної мережі, облаштування новими	110 184,31	Враховано в складі проекту 3А.2

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						залізобетонними плитами залізничного переїзду, влаштування покриття переїздів через трамвайні путі.		
26.	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт скверу по проспекту Свободи в м.Кам'янське від просп. Аношкіна до площі визволителів	Створення умов для якісного відпочинку та проведення дозвілля у зеленій зоні шляхом капітального ремонту скверу по просп. Свободи.	35 885,10	Враховано в складі проекту 3В.11
27.	Управління екології та природних ресурсів Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Розчищення р. Коноплянка з виконанням робіт для недопущення підтоплення хвостосховищ.	Виконання робіт по розчищенню русла р. Коноплянка Захист від потрапляння у р.Дніпро хімічних та радіаційних забруднюючих речовин.	36 500,00	Враховано в складі проекту 2А.2
28.	Управління екології та природних ресурсів Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція зливово-меліоративної системи відкритого типу правобережної частини міста. Паспортизація зливової мережі.	Розчищено зливово-меліоративну систему міста довжиною 7967м; переобладнано водопропускну споруду.	25 400,00	Враховано в складі проекту 3В.13
29.	Управління культури Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	XV Всеукраїнський історико-культурологічний фестиваль «Мамай-fest»	Створення виставкового проекту «Мамай єднає Україну» та проведення у його рамках кураторських екскурсій, квестів, творчих зустрічей з митцями. Створення дитячого виставки «Козак Мамай та його пісня» Створення поетичного, художнього, кінематографічного майданчиків для забезпечення дозвілля городян та гостей фестивалю. Виготовлення буклетів, художніх альбомів, збірок	1 200,00	Враховано в складі проекту 4В.6
30.	Управління культури Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Створення художньо-етнографічного музею «Козак Мамай»	Створено інтерактивний "Дитячий музейний центр" у рамках музею (виставковий зал для дитячих виставок , аудиторія для занять, дитячих ігор тощо). Відкрито майстерні майстрів декоративно-ужиткового мистецтва Налагоджено випуск сувенірної продукції	21 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7
31.	Департамент з гуманітарних питань Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція будівель комунального закладу «Середня загальноосвітня школа №5 ім.Г.Романової м.Кам'янське» Кам'янської міської ради за адресою: просп.Свободи,42,м.Кам'янське	Проектом передбачено заходи по енергозбереженню, заміну систем опалення, водопостачання, водовідведення, зовнішнє оздоблення, заміну вікон та ремонт покрівлі, посилення стін та ліквідацію тріщино-утворень. Приведення у відповідність до діючих державних будівельних норм.	15 047,70	Враховано в складі проекту 3С.22
32.	Департамент з гуманітарних питань Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція комунального закладу «Середня загальноосвітня школа №28» Кам'янської міської ради за адресою: Дніпропетровська область, м.Кам'янське, вул.Криворізька,41	Робочим проектом передбачено використання наступних робіт: зовнішнє утеплення фасадів будівлі, реконструкція покрівлі будівлі, заміна вікон та внутрішніх блоків, внутрішні оздоблювані роботи, заміна підлог, заміна внутрішніх інженерних мереж, реконструкція вимощення та	70 001,30	Враховано в складі проекту 3С.22

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						ганків з влаштуванням козирків, благоустрій і озеленення території, влаштування огороження, встановлення пандусів основних виходів, влаштування спортивних площадок, влаштування системи пожежної та охороної сигналізації.		
33.	Департамент з гуманітарних питань Кам'янської міської ради	М. КАМ'ЯНСЬКЕ	КАМ'ЯНСЬКА	КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція комунального закладу «Середня загальноосвітня школа №20 ім. О. І. Стовби» Кам'янської міської ради за адресою: вул. Стовби, 2, м. Кам'янське	Реконструкція будівлі школи та елементів благоустрою. Відновлення навчального процесу в будівлі школи. Приведення у відповідність до діючих державних будівельних норм.	90 000,00	Враховано в складі проекту 3С.22
34.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Розвиток та ефективне функціонування засобів комунікації міської влади з представниками територіальної громади міста за допомогою міських електронних сервісів	Надання зручного та вільного цілодобового доступу до оперативної, достовірної актуальної інформації з усіх напрямів життєдіяльності міста; - забезпечення ефективного зворотного зв'язку міської влади з представниками територіальної громади міста.	5 400,00	Враховано в складі проекту 3D.31
35.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації (вищої та професійно-технічної освіти)	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Покращення рівня життєвих стандартів учнів ПТНЗ шляхом створення сучасного молодіжного готелю.	Реконструкція та відновлення будівлі гуртожитку. Створення інформаційного Центру дистанційного навчання. Створення спортивного майданчику.	70 000,00	Враховано в складі проекту 4А.2
36.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації (вищої та професійно-технічної освіти)	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Інформаційно-практичний центр розвитку інновацій професій залізничного напрямку	Своєчасне застосування та втілення в освітній процес інновацій, які впроваджуються департаментом залізничного транспорту Криворізького професійного транспортно-металургійного ліцею	2 400,00	Враховано в складі проекту 4А.2
37.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації (вищої та професійно-технічної освіти)	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Сучасна навчальна майстерня – центр впровадження сучасних виробничих технологій у регіоні ДНЗ «Інгулецький професійний ліцей»	Створення сприятливих умов сталого, соціально – професійного розвитку, формування готовності до володіння сучасним обладнанням та технологією виробництва, підвищення якості професійних умінь та навичок та знань кваліфікованого робітника на компетентнісній основі. Оновлення та модернізація навчально – виробничого обладнання.	295,00	Враховано в складі проекту 4А.2
38.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації (вищої та професійно-технічної освіти)	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Психолого-педагогічні засади використання принципів та технологій універсального дизайну та розумного пристосування в інклюзивному класі базової середньої школи	Серія курсів супервізії щодо навчання універсальному дизайну освіти бенефіціарів (10 заходів) Електронний та друкований навчально-методичний посібник (2 видання) Маштабна конференція за участі міжнародних спеціалістів (2 заходи) Круглі столи щодо впровадження принципів універсального дизайну в освіту та підтримка громади ідей НУШ (7 заходів). Майстр-класи (10 заходів)	604,62	Враховано в складі проекту 3С.25
39.	ДПТНЗ «Криворізький центр професійної освіти робітничих	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	«ЦЕНТР ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ»	Створення ЦЕНТРУ ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ КЦПОРКТРС Ремонтні роботи, встановлення	2 000,00	Враховано в складі проекту 4А.2

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
	кадрів торгівлі та ресторанного сервісу»					пластикових вікон, дверей, вентиляції, заміна каналізаційної мережі. Придбання та встановлення сучасного високотехнологічного обладнання. Придбання посуду та інструментів.		
40.	Криворізький професійний гірничо - металургійний ліцей	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	«Капітальний ремонт по заміні дерев'яних вікон на енергозберігаючі металопластикові навчальних корпусів №1, №2, №3, корпусу навчально-виробничих майстерень Криворізького професійного гірничо-металургійного ліцею», Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Бикова,13.	Нині потреба у капітальному ремонті гостра необхідність для того, аби навчальний заклад мав змогу виконувати свою пряму функцію у відповідності до санітарно – епідеміологічних вимог та був комфортним та затишним для здобувачів освіти, які в ньому навчаються.	2 000,00	Враховано в складі проекту 4А.2
41.	Криворізький професійний гірничо-електромеханічний ліцей	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Дуальна освіта в дії	Виробниче навчання та виробнича практика здійснюється безпосередньо в умовах виробництва з використанням матеріально-технічної бази та кадрового потенціалу підприємства	15,00	Враховано в складі проекту 4А.2
42.	Криворізький професійний будівельний ліцей	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Створення навчально-практичного центру по професії «Електрослюсар (слюсар) черговий та з ремонту устаткування»	Створення навчально-практичного центру оснащеного сучасними новітніми інструментами та обладнанням та створеними умовами для якісної підготовки робітників електротехнічного виробництва	970,00	Враховано в складі проекту 4А.2
43.	Криворізький навчально-виробничий центр	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Центр соціальної і професійно-трудової реабілітації людей з обмеженими можливостями, осіб з інвалідністю, міста Кривого Рогу та осіб з інвалідністю - воїнів АТО	Здійснення заходів, спрямованих на соціально, психологічно, професійно і трудову реабілітацію осіб з інвалідністю 1-3 групи, забезпечення їх адаптації в суспільному житті, подальшій зайнятості, економічній і побутової самостійності - створення умов для надання послуг по відновленню професійної працездатності осіб з інвалідністю	62 580,30	Враховано в складі проекту 4А.2
44.	Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Кривого Рогу	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Патріотичний та фізичний розвиток молоді — запорука безпекового та економічного зростання майбутньої України.	Капітальний ремонт : - спортивного майданчика; тиру; роздягалень; туалетних кімнат; смуг перешкод; бігових доріжок. Встановлення: - сонячної електростанції; гелеосистеми	17 000,00	Враховано в складі проекту 4В.11
45.	Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Кривого Рогу	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Підвищення енергоефективності закладу освіти шляхом використання альтернативних джерел енергії	Встановлення протипожежної сигналізація. Заміна вікон. Ремонт м'якої покрівлі. Капітальний та поточний ремонт будівель та споруд. Встановлення альтернативних джерел енергії	5 000,00	Враховано в складі проекту 2С.11
46.	Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Кривого Рогу	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Спортивно-оздоровчий комплекс	Будівництво спортивно-оздоровчого комплексу.Залучення молоді до здорового способу життя, до занять фізичною культурою та спортом.	80 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
47.	КРИВОРІЗЬКА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Спритність, вправність,	«Рухова активність - здоровий	10 640,00	Враховано в складі

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
	МІСЬКА РАДА			РАДА	досконалість (встановлення м'яких лабіринтів у закладах дошкільної освіти міста)	спосіб життя – здорова нація». Оптимізація рухового режиму в закладі, шляхом фізичної діяльності на ігрових м'яких лабіринтах (модулях), забезпечить формування рухових якостей (спритності, гнучкості, швидкості) та матиме позитивний вплив на складові здоров'я дитини		проекту 4В.11
48.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	У русі зростаємо – здоров'я маємо (встановлення дитячих спортивно-ігрових комплексів на території закладів дошкільної освіти міста)	Створення безпечних та комфортних умов для оздоровчої рухової активності дітей дошкільного віку на території закладів дошкільної освіти міста. Організація фізкультурно-оздоровчої діяльності на свіжому повітрі з використанням різних видів основних рухів дітей	26 467,00	Враховано в складі проекту 4В.11
49.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Покращення матеріально-технічної бази кабінетів хімії, фізики, біології в закладах загальної середньої освіти м.Кривого Рогу	Більшість кабінетів хімії, фізики, біології в закладах загальної середньої освіти міста мають застаріле обладнання, що уповільнює реформування шкільної освіти, яка має на меті підготувати дитину до самостійного життя шляхом забезпечення широких можливостей для її розвитку, навчання та виховання творчої особистості.	33 510,00	Враховано в складі проекту 3С.22
50.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Організація якісного, безпечного харчування в закладах освіти міста. Впровадження системи управління безпекою харчових продуктів (ХАССП)	Придбання сучасного технологічного, холодильного обладнання, інвентарю, посуду, меблів	117 164,00	Враховано в складі проекту 3С.22
51.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Електронний підручник кожному учню	Забезпечення здобувачів повної загальної середньої освіти міста електронними підручниками (планшетом)	199 530,00	Враховано в складі проекту 3С.22
52.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Створення в закладах загальної середньої освіти м. Кривого Рогу тренажерних кімнат	Придбання: багатофункціональних тренажерів, орбітреків, бігових доріжок, велотренажерів; штанг, лавок для пресів, гирь, гантелів, карематів, фітболів, бумбоксів	6 720,00	Враховано в складі проекту 3С.22
53.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	ВАША ДІДЖИТАЛ ВІЗА	Проведення заходів із синхронізації послуг органів місцевого самоврядування з державними електронними сервісами, запровадження нових сервісів на базі Електронного реєстру Криворізької громади та проєкту «Соціальна карта криворіжця» через вебпортал ЦНАПу «Віза».	0,00	Враховано в складі проекту 3D.30
54.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Розвиток комунального підприємства "Міжнародний аеропорт Кривий Ріг" Криворізької міської ради	Проведення реконструкції будівлі аеровокзалу на 400 пас./год., у т.ч. капітальний ремонт покрівлі, фасаду та благоустрою прилеглої території	78 400,00	Враховано в складі проекту 3А.6
55.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Поліпшення гідрологічного режиму та екологічного стану р. Саксагань у межах м. Кривого Рогу	Сучасний стан р. Саксагань вкрай незадовільний – спостерігається замулення русла, обміління, заболочування, заростання	203 047,89	Враховано в складі проекту 2А.2



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Дніпропетровської області – капітальний ремонт	болотною очеретяно-рогозовою рослинністю, розмивання берегів, особливо в період повеней. Це призводить до погіршення екологічного та санітарного стану річки, до підняття рівня ґрунтових вод, підтоплення заплави прибережних територій та садіб місцевих жителів на ділянках річки.		
56.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Проведення робіт з будівництва та реконструкції систем водопостачання, удосконалення технологій підготовки питної води	Потребує заміни морально та фізично зношене обладнання Радушанського та Карачунівського водопровідних комплексів, ділянки водогону Карачуни – Центральна в Центрально-Міському районі.	86 063,13	Враховано в складі проекту 3В.12
57.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Модернізація систем знезараження питної води з використанням гіпохлориту натрію	Реконструкція системи знезараження питної води з впровадженням технології виробництва гіпохлориту натрію електролізним методом на об'єктах КП «Кривбасводоканал»: - на ВНС №1; - на Тернівській НС.	16 097,20	Враховано в складі проекту 3В.12
58.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Противоповеневі заходи та поліпшення гідрологічного стану р.Інгулець у Дніпропетровській області	Необхідно забезпечити проектний рівень води (63,0 м.) в річці Інгулець на побудованій в межах проекту гідротехнічній споруді в районі вулиці Старовокзальна та вжити заходів щодо ліквідації протоку річкової води через лівий (по течії річки) шандор, що не тримає воду	68 735,29	Враховано в складі проекту 2А.2
59.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Реструктуризація підприємств з підземного видобутку залізної руди Кривбасу, реалізація робочих проектів з ліквідації збиткових шахт «Гігант», «Саксагань», «Першотравнева», РУ ім.Кірова, у тому числі відселення мешканців селища Карнаватка з зони зсуву земної поверхні від підземних розробок	Проектом передбачено: - будівництво ставків-відстійників з підвідним та відвідними трубопроводами; - будівництво водовідвідної каналу з дорогою для обслуговування ш. «Гігант»; - рекультивация хвостосховища ЦЗФ ш. «Гігант»; - відселення мешканців селища Карнаватка з зони зсуву земної поверхні від підземних розробок ш.«Саксагань», закупівлі житла, благоустрій території.	116 000,00	Враховано в складі проекту 2В.7
60.	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	М. КРИВИЙ РІГ	КРИВОРІЗЬКА	КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво комплексу з переробки твердих побутових відходів	Реалізація комплексу передбачає будівництво пункту прийомки відходів, сортувальної станції, пункту з виробництва альтернативного палива, влаштування майданчику з навісами для прийому багатогабаритних відходів, їх розборки та подрібнення.	300 000,00	Враховано в складі проекту 2В.8
61.	МАРГАНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА	М. МАРГАНЕЦЬ	МАРГАНЕЦЬКА	МАРГАНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт моста через р. Кам'янка по вул. Нікопольська у м. Марганець (автодорога Н-23 Кіровоград-Запоріжжя) Капітальний ремонт моста через р.Томаківка по вул. Нікопольська у м. Марганець	Капітальний ремонт мостів через р. Кам'янка та р.Томаківка по вул. Нікопольська у м. Марганець (автодорога Н-23 Кіровоград-Запоріжжя)	70 000,00	Враховано в складі проекту 3А.4



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					(автодорога Н-23 Кіровоград-Запоріжжя)			
62.	«Марганецька загальноосвітня школа I-III ступенів №5 –дошкільний навчальний заклад»	М. МАРГАНЕЦЬ	МАРГАНЕЦЬКА	МАРГАНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА	«Здорова дитина – сильна Україна»	Облаштування сучасного оздоровчого комплексу – спортивного майданчику з метою залучення до здорового способу життя, занять спортом, організованого дозвілля усіх мешканців селища	15 309,00	Враховано в складі проекту 4В.11
63.	ДПТНЗ «Марганецький професійний ліцей»	М. МАРГАНЕЦЬ	МАРГАНЕЦЬКА	МАРГАНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА	Спортивний тренажерний майданчик (територія ДПТНЗ «Марганецький професійний ліцей»)	В центральному районі міста Марганця виникла гостра необхідність створення спортивного майданчика з вуличними тренажерами, який стане не лише місцем спортивних тренувань підлітків та молоді, а й місцем активного спортивного відпочинку мешканців центру міста	200,00	Враховано в складі проекту 4В.11
64.	МАРГАНЕЦЬКА ОТГ	М. МАРГАНЕЦЬ	МАРГАНЕЦЬКА	НОВОКІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА (ТОМАКІВСЬКИЙ РАЙОН)	Будівництво пожежної станції в селищі Максимівка м. Марганець Дніпропетровської області Будівництво пожежної станції в селищі Нивокіївка м. Марганець Дніпропетровської області	Розроблення проектно-кошторисної документації, придбання спец.техніки	400 000,00	Враховано в складі проекту 3В.15
65.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Проведення заходів з водопониження по вул.Довгалівська, на масивах Північному, Чкалівському	Зниження рівня стічних та дренажних вод, уникнення підтоплення	1 000,00	Враховано в складі проекту 2А.3
66.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція будинку по вул. Станіславського, 28	Покращення житлових умов населення міста	17 000,0	Враховано в складі проекту 3В.11
67.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція будівель за адресами: вул. Кармелюка,4 (12 000,0 тис. грн.) та вул. Лапинська, 49 (14 000,0 тис. грн.)	Забезпечення внутрішньо переміщених осіб, демобілізованих учасників антитерористичної операції та молодих спеціалістів постійним житлом шляхом приведення до ладу наявних приміщень гуртожитків по вул. Кармелюка, 4 та вул. Лапинська, 49, м. Нікополь	26 000,0	Враховано в складі проекту 3А.4
68.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво об'їзної дороги	Безпека та комфорт руху автотранспорту, покращення навколишнього природного середовища, зменшення навантаження доріг та вулиць міста.	1000 000,0	Враховано в складі проекту 3А.2
69.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Патріотів України	Незадовільний стан автодоріг місцевого значення негативно впливає на рух та стан транспортних засобів, та потребує капітального ремонту	25 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
70.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт проїжджої частини, тротуару по вул.Станіславського в м. Нікополі Дніпропетровської області із відновленням зливової каналізації	Безпека та комфорт руху автотранспорту	28 000,0	Враховано в складі проекту 3А.2
71.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво зливової каналізації по вул. В.Усова	Збір накопичених дощових та талих вод з доріг та інших територій міста з централізованим відводом у визначені місця	10 000,0	Враховано в складі проекту 3В.13
72.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Відновлення та капітальний ремонт зливової каналізації	Продовження строку експлуатації дорожнього полотна, зменшення	30 000, 0	Враховано в складі проекту 3В.13

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					міста	підтоплення території. Забезпечення зручностей пересування населення		
73.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Проектування та реконструкція шляхопроводу на вул.Електрометалургів	Безпека та комфорт руху автотранспорту	0,00	Враховано в складі проекту 3А.2
74.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт центрального острівця в формі кола на перетинанні вул. Електрометалургів, пр. Трубників і вул. Першотравнева	Покращення зовнішнього вигляду центральної частини міста	14 000, 0	Враховано в складі проекту 3А.2
75.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція парку «Перемоги»	Покращення умов для проведення дозвілля мешканців міста	233 000,0	Враховано в складі проекту 3В.11
76.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція парку «Пушкіна»	Покращення умов для проведення дозвілля мешканців міста	18 000, 0	Враховано в складі проекту 3В.11
77.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт міського пляжу	Реконструкція місця організовано відпочинку Каховському водосховищі	50 000,0	Враховано в складі проекту 3В.11
78.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція бульварної частини проспекту Трубників та алеї на вул. Каштанова	Покращення умов для проведення дозвілля та пішогоїдного пересування мешканців міста	30 000,0	Враховано в складі проекту 3А.2
79.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Проектування та реконструкція очисних споруд ливневої каналізації міста	Поліпшення якості очистки накопичених дощових та талих вод з доріг та інших територій міста каналізаційних стоків м. Нікополь	15 000,00	Враховано в складі проекту 3В.13
80.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Проектування модернізації очистки господарсько-побутових стоків	Зменшення забруднення басейну Каховського водосховища	250,00	Враховано в складі проекту 3В.13
81.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція водопровідної насосної станції по вул. Межова,2	Для санітарного та епідеміологічного благополуччя населення	20 000, 0	Враховано в складі проекту 3В.12
82.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Проектування та реконструкція каналізаційно-очисних споруд м. Нікополь	Поліпшення якості очистки каналізаційних стоків м.Нікополь	102 000,0	Враховано в складі проекту 3В.13
83.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Впровадження енергозберігаючих технологій у закладах освіти (капітальні ремонти будівель) КЗ "НСЗШ №2", КЗ "НСЗШ№19", КЗ "НСПМШ №26 "	Питоме споживання теплової енергії на опалення не відповідає діючим нормативним вимогам. Нестача фінансування проектів з енергозбереження призводить до зростання витрат на електричну та теплову енергію, пов'язаного з постійним зростанням тарифів.		Враховано в складі проекту 3С.22
84.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво системи постачання кисню на об'єкті КП «Нікопольська міська лікарня №1»ДОР» за адресою: Дніпропетровська обл., м.Нікополь, вул, 50 років НЗФ 2а з встановленням модульної медичної кисневої станції	Дійсним проектом запроєктовано джерело постачання кисню та розводки до відділень: операційного блоку, реанімаційної зали та палат інтенсивної терапії. В операційному блоці передбачено 4 точки підводу кисню, в реанімаційній залі- 1 точку, у відділенні інтенсивної терапії -6 точок.	10 984,49	Враховано в складі проекту 3С.18
85.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Покращення якісного надання психіатричної допомоги населенню міста Нікополя, Покрова, Марганця та Нікопольського району.	Утеплення корпусу та реконструкція покрівлі основної будівлі приміщення за адресою: м. Нікополь, вул.Нікітіна,24	1 474,06	Враховано в складі проекту 3С.18
86.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція нежитлової будівлі КЗ «ДЮСШ №1» велосипедна база	Діюче приміщення велосипедної бази у м. Нікополь складає 127,4 м2 (вул. Гетьманська 21б). На даний час, у відділенні	112 489,00	Враховано в складі проекту 4В.11

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						велоспорту працює 6 груп в яких займається 50 дітей.		
87.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Модернізація системи опалення будівель з встановленням модульної котельні на території КП «Нікопольська міська лікарня №1»ДОР» за адресою:Дніпропетровська обл.,м.Нікополь, вул, 50 років НЗФ,буд. 2а	Передбачено модернізація системи опалення будівель з встановленням модульної котельні на території КП «Нікопольська міська лікарня №1» ДОР»	11 540,34	Враховано в складі проекту ЗС.18
88.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Капталний ремонт, Утеплення фасаду будівлі хірургії за адресою:Дніпропетровська обл., м. Нікополь, вул.50 років НЗФ 2а.	Передбачено ремонтно-будівельні, реставраційно-відновлювальні роботи,витрати на будівельні матеріали, вироби і конструкції, перевезення ґрунту і сміття.	9 728,31	Враховано в складі проекту ЗС.18
89.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Капталний ремонт, Утеплення фасаду будівлі лікарні (урологічне, терапевтичне відділення) за адресою:Дніпропетровська обл., м. Нікополь, пр.. Трубників 50.	Передбачено ремонтно-будівельні, реставраційно-відновлювальні роботи,витрати на будівельні матеріали, вироби і конструкції, перевезення ґрунту і сміття.	7 754,55	Враховано в складі проекту ЗС.18
90.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Капталний ремонт, Утеплення фасаду будівлі лікарні (гінекологічне, неврологічне, та отоларингологічне відділення) за адресою:Дніпропетровська обл., м. Нікополь, пр.. Трубників 50	Передбачено ремонтно-будівельні, реставраційно-відновлювальні роботи,витрати на будівельні матеріали, вироби і конструкції, перевезення ґрунту і сміття.	7 860,64	Враховано в складі проекту ЗС.18
91.	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	М. НІКОПОЛЬ	НІКОПОЛЬСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво КДНЗ (ясла-садка) «Світанок» за адресою: м.Нікополь, перехрестя вул Першотравнева та вул. 8 Березня	Проект направлений на забезпечення відкриття 220 додаткових місць у ДНЗ міста.	52 000,00	Враховано в складі проекту ЗС.24
92.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Створення системи поводження з ТПВ на території субрегіону "Західний Донбас	Полігон обслуговує 110 тис. мешканців міста Павлоград, 29,2 тис. мешканців міста Тернівка, 3,8 тис. мешканців сел. Богуслав. Загальна площа ділянки для нової забудови 10 га.	300 000,00	Враховано в складі проекту 2В.5
93.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція дамби на р.Вовча у м.Павлограді Дніпропетровської області	Виконання реконструкції 730 м дамби р.Вовча на якій виникло руйнація підпірної стінки дозволить забезпечити належний рівень утримання рекреаційної зони р.Вовча та не допустити підтоплення території міста паводковими водами.	150 000,00	Враховано в складі проекту 2А.2
94.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво пішохідного мосту через річку Вовча з вул. Хижняка (в районі житлового будинку №45) на вул.Дніпровська в м.Павлоград Дніпропетровської області. Корикування	Міст планується зробити з сталезалізобетонної нерозрізної прогонової будови. Техніко-економічні показники:- довжина мосту 93,6м;- габарит мосту 2,5м;- статична схема мосту – нерозрізна 24+45+24 м- розрахункове навантаження 400кг/м2	24 000,00	Враховано в складі проекту 3А.3
95.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція покрівлі будівлі плавального басейну комунальної бюджетної	На даний час приміщення плавального басейну знаходиться в аварійному стані, тому не	9 911,40	Враховано в складі проекту 4В.9

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					установи «Фізкультурно-спортивного комплексу ім.Шкуренка»	виконання робіт з реконструкції може привести повної руйнації будівлі		
96.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Здоровий початок – здорове майбутнє!	Заходи закупівлі, благоустрою фітнес центра Благоустрій території центра Зниження відсотку розторження шлюбів	750,00	Враховано в складі проекту 4В.11
97.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція приміщення Павлоградського драматичного театру з виконанням прибудови до нього на вул. Харківська № 65 в м. Павлоград.	Будівля потребує термінової реставрації. Відремонтоване за сучасними вимогами приміщення театру; централізована вентиляція, нова електрощитова, гарні сучасні інтер'єри, які відповідають вимогам театральньо-видовищних закладів.	17 600,00	Враховано в складі проекту 4В.7
98.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Благоустрій прилеглої території за адресою: вул.Соборна,109 м.Павлоград Дніпропетровська обл.51400	Проект дозволить покращити благоустрій міста та розмістити на глядацькому майданчику музей під відкритим небом з розміщенням бойової техніки різних часів із залученням відвідувачів.	1 741,04	Враховано в складі проекту 4В.7
99.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція системи опалення з встановленням електричного опалення з застосуванням керамічних електропанелей на об'єкті за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Центральна, 49	Реконструкція системи опалення, шляхом заміни старої системи на керамічні електропанелі «Міський культурно-дозвільницький центр»	340,90	Враховано в складі проекту 3В.11
100.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція системи опалення, кондиціонування та вентиляційної системи на об'єкті за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Центральна, 61	Реконструкція системи опалення, шляхом заміни старої системи на керамічні електропанелі, встановлення теплових насосів, вентиляційної системи та системи провітрювання	6 072,60	Враховано в складі проекту 3В.11
101.	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА	ПАВЛОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція будівлі майстерні під спортивні зали позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа» Павлоградської міської ради Дніпропетровської області за адресою: вул. Героїв України, 4в, м Павлоград	Повна реконструкція будівлі всередині та зовні: підведення комунікацій, влаштування внутрішніх інженерних мереж, утеплення приміщення; облаштування двох спортивних залів для занять дзюдо та важкою атлетикою, облаштування роздягалень, душових, туалетів, медичного кабінету, тренерської, також благоустрій прилеглої території та облаштування бігових доріжок для занять легкою атлетикою.	21 644,30	Враховано в складі проекту 4В.9
102.	Павлоградський коледж Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»	М. ПАВЛОГРАД	ПАВЛОГРАДСЬКА		«Освіта впродовж життя» - комп'ютерний клуб Павлоградського коледжу	Створення комп'ютерного клубу у Павлоградському коледжі Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»	600,00	Враховано в складі проекту 4А.2
103.	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПЕРШОТРАВЕНСЬК	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	Водопостачання м. Першотравенська від Коханівського водозабору Петропавлівського району Дніпропетровської області	Будівництво шести водозабірних свердловин з дебітом по 30 м3/год Будівництво резервуару чистої води ємністю 2000 м3.Будівництво насосної станції продуктивністю 150 м3/год і	94 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						напором 100 м для подачі води до м. Першотравенська Будівництво водогону від проєктованої НС Коханівського водозабору до м. Першотравенська з напірних поліетиленових труб ПЕ-100 Ø315 мм типу SDR 17 довжиною 24 км.		
104.	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПЕРШОТРАВЕНСЬК	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція Першотравенських очисних споруд у м. Першотравенську Дніпропетровської області виробничою потужністю 7000м3/добу	Передбачені заходи щодо скорочення викидів шкідливих газоподібних речовин в атмосферу. Прийняте в проєкті очищення стічних вод на спорудах повної біологічної очистки дозволить очистити стоки до залишкових забруднень відповідно до вимог ГДС	42 000,00	Враховано в складі проекту 3В.13
105.	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПЕРШОТРАВЕНСЬК	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	Комплексний благоустрій вул. Молодіжної з реконструкцією парку активного і сімейного відпочинку	Парки наявні в місті більшою мірою орієнтовані на дітей, а парків відпочинку для молоді та спільного проведення активного відпочинку з сім'єю немає. Асфальтне покриття центральної вулиці Молодіжної знаходиться в незадовільному стані.	80 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
106.	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПЕРШОТРАВЕНСЬК	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	Покращення надання послуг у галузі фізичної культури і спорту жителям Першотравенська	Капітальний ремонт фасаду будівлі А КПНЗ ДЮСШ «Шахтар» Капітальний ремонт покрівлі будівлі А КПНЗ ДЮСШ «Шахтар	1 670,00	Враховано в складі проекту 4В.11
107.	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ПЕРШОТРАВЕНСЬК	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА	ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	Заміна батарейних циклонів на котельнях «Центральна» та «Південна».	Замінити зношені циклони на нові. Встановити для додаткового очищення димових газів мокрі скрубери.	13 000,00	Враховано в складі проекту 2С.11
108.	ДПТНЗ «Покровський ЦППРК»	М. ПОКРОВ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА	Створення навчально-практичного центру з професії «Кухар. Кондитер.» на базі ДПТНЗ «Покровський ЦППРК»	Впровадження у навчальний процес новітніх виробничих технологій із застосуванням сучасного обладнання, інструментів і матеріалів, здійснення шляхом співробітництва і взаємодії постійного зв'язку між підприємствами та іншими професійно-технічними навчальними закладами	600,00	Враховано в складі проекту 4А.2
109.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. СИНЕЛЬНИКОВЕ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКА	СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт покрівель житлового фонду міста Синельникове.	Першочергове відновлення 49 покрівель житлових будинків. Повне відновлення покрівель житлового фонду.	100 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
110.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та СИНЕЛЬНИКІВСЬКА	М. СИНЕЛЬНИКОВЕ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКА	СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Ремонт та технічне переоснащення (модернізація) водогону ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас»	Встановлення частотних перетворювачів та групи насосів на майданчику №3, №2. Ремонт або заміна аварійних ділянок трубопроводів.	108 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
	<b>МІСЬКА РАДА</b>							
111.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. СИНЕЛЬНИКОВЕ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКА	СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Заміна аварійних водопроводів, реконструкція очисних споруд, будівництво мережі зливової каналізації	Заміна аварійних водопроводів. Реконструкція очисних споруд. Будівництво мережі зливової каналізації	39 200,00	Враховано в складі проекту 3В.12
112.	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ТЕРНІВКА	ТЕРНІВСЬКА	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво очисних споруд в м.Тернівка Дніпропетровської області	Реконструкція, заміна і посилення будівельних конструкцій, що перебувають у непридатному для експлуатації стані	12 000,00	Враховано в складі проекту 3В.13
113.	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ТЕРНІВКА	ТЕРНІВСЬКА	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт і модернізація водогону «Дніпро-Західний Донбас»	Централізовані водопровідні мережі загальною протяжністю 59,97 км та мережі водовідведення довжиною 69,2 км). Рівень зношеності мереж водопостачання становить 60%.	3 750,00	Враховано в складі проекту 3С.24
114.	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ТЕРНІВКА	ТЕРНІВСЬКА	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Енергомодернізація комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад ясла-садок №8 «Рукавичка» м.Тернівка	У разі здійснення енергомодернізації передбачається утеплення фасаду закладу. Кількість поверхів -2, площа забудови – 1500 м <sup>2</sup> .	4 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12
115.	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ТЕРНІВКА	ТЕРНІВСЬКА	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Наявність недобудови (бул. Г.Космосу, 7)	Введення в експлуатацію 5-ти поверхового житлового будинку площею 2378 м <sup>2</sup> .	30 000,00	Враховано в складі проекту 3А.1
116.	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ТЕРНІВКА	ТЕРНІВСЬКА	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Наявність недобудови (вул. С.Маркова, 22)	Введення в експлуатація житлового приміщення площею 8026 м <sup>2</sup> .	50 000,00	Враховано в складі проекту 3А.1
117.	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ТЕРНІВКА	ТЕРНІВСЬКА	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція КЗ «Тернівський міський центр культури і дозвілля»	Перебудовано велику залу, фойє та фасад закладу. Кількість поверхів -3, площа забудови – 1002 м <sup>2</sup> . Забезпечено комфортне перебування в приміщенні; збільшено кількість відвідувачів закладу; зменшено споживання енергоресурсів.	26 400,00	Враховано в складі проекту 4В.7
118.	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ТЕРНІВКА	ТЕРНІВСЬКА	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт мосту через р.Тернівка в м.Тернівка Дніпропетровської області	Тернівка на автодорозі Богданівка-Тернівка збудований в 1967 році по схемі 5*16,76м. Мостовий перехід перетинає річку Тернівка та розташований на прямій ділянці автодороги між двома кривими різного напрямку у плані, та на прямій ділянці у профілі.	6 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
119.	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ТЕРНІВКА	ТЕРНІВСЬКА	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція скверу по вул. Миру в м.Тернівка, Дніпропетровської області	Ділянка, на якій пропонується влаштувати сквер, розташована в житловій багатоповерховій забудові, де недостатня кількість зелених насаджень і зовсім немає озелених територій та зон відпочинку загального користування.	3 200,00	Враховано в складі проекту 3В.11
120.	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	М. ТЕРНІВКА	ТЕРНІВСЬКА	ТЕРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво водноспортивного комплексу по вул. Харківська, 36 м. Тернівка, Дніпропетровської області	Актуальність будівництва водноспортивного комплексу пов'язана із необхідністю розширення оздоровчої інфраструктури міста та	81 100,00	Враховано в складі проекту 4В.9

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						задоволення потреб жителів щодо безпечного та здорового розвитку населення.		
121.	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	АПОСТОЛІВСЬКИЙ	АПОСТОЛІВСЬКА	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт автомобільної дороги по вул.Визволення (на ділянці від вулиці Музична до вулиці Ремзаводська) у місті Апостолове Дніпропетровської області	Загальна довжина дороги -1185 м, площа покриття 10165 кв. м.	7 081,78	Враховано в складі проекту 3А.2
122.	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	АПОСТОЛІВСЬКИЙ	АПОСТОЛІВСЬКА	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт автомобільної дороги по вул. Вокзальній (від вул. Остапа Вишні до будівлі залізничного вокзалу) у місті Апостоловому Дніпропетровської області	Капітального ремонту автомобільної дороги по вул. Вокзальній (від вул. Остапа Вишні до будівлі залізничного вокзалу) у м. Апостолове, протяжністю 1 км.	4 213,02	Враховано в складі проекту 3А.2
123.	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	АПОСТОЛІВСЬКИЙ	АПОСТОЛІВСЬКА	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт автомобільної дороги по вулиці Музичній у місті Апостоловому Дніпропетровської області	Капітального ремонту автомобільної дороги по вул. Музичній у м. Апостолове, протяжністю 1,43 км.	8 538,85	Враховано в складі проекту 3А.2
124.	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	АПОСТОЛІВСЬКИЙ	АПОСТОЛІВСЬКА	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Створення логістичного центру оптової торгівлі сільськогосподарською продукцією	Планується виготовити проект спорудження відповідного комплексу, який передбачатиме здійснення кількох функцій: місця для торгівлі та зберігання сільськогосподарських товарів, санітарної перевірки товарів, проведення презентаційних заходів, ділових зустрічей, короткострокових навчань, консультування (включно з допомогою у сертифікації товарів).	20 000,00	Враховано в складі проекту 1В.12
125.	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	АПОСТОЛІВСЬКИЙ	АПОСТОЛІВСЬКА	АПОСТОЛІВСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція напірного каналізаційного колектору від КНС-3 до біологічних очисних споруд в м. Апостолове Дніпропетровської області	Реконструкція каналізаційної напірної станції № 3 та напірного каналізаційного колектору протяжністю 2,6 км та діаметром 300 мм від каналізаційної насосної станції №3 до біологічних очисних споруд в м. Апостолове	32 741,71	Враховано в складі проекту 3В.13
126.	ЗЕЛЕНДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	АПОСТОЛІВСЬКИЙ	ЗЕЛЕНДОЛЬСЬКА	ЗЕЛЕНДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Оновлення системи водопостачання в Зеленодольській міській ОТГ	Роботи в рамках проекту стануть першим кроком до створення належної системи водопостачання на території Зеленодольської ОТГ	11 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12
127.	ЗЕЛЕНДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	АПОСТОЛІВСЬКИЙ	ЗЕЛЕНДОЛЬСЬКА	ЗЕЛЕНДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Оновлення дорожньої інфраструктури на території Зеленодольської міської ОТГ	Проектом передбачено здійснити оновлення дорожньої інфраструктури на території Зеленодольської ОТГ із повною заміною старого дорожнього полотна на нове сучасне відповідно до будівельних норм та стандартів.	40 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
128.	ЗЕЛЕНДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	АПОСТОЛІВСЬКИЙ	ЗЕЛЕНДОЛЬСЬКА	ЗЕЛЕНДОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА	Облаштування набережної та паркової території в м.Зеленодольську Апостолівського району Дніпропетровської області	Благоустрій території, що надав би змогу комфортно її використовувати різним групам користувачів завдяки розподіленню простору на різні зони активності.	13 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
129.	Професійно-технічне училище №74	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	"Вровадження енергозберігаючих технологій в діяльність	Утеплення фасадів будівель навчального закладу; придбання, встановлення обладнання для	4 300,00	Враховано в складі проекту 4А.2



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					навчального закладу через використання альтернативних видів палива та "зеленої" енергії".	виробництва сонячної енергії та брикетного палива; розробка проектно-кошторисної та дозвільної документації; проведення навчання персоналу.		
130.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво полігону твердих побутових відходів в смт Васильківка, Васильківського району Дніпропетровської області	Земельна ділянка площею 27 га, частину якої можна використати під будівництво нового полігону. Вона знаходиться на відстані 500 м від населеного пункту смт Васильківка. Вказаній земельній ділянці будуть створені передумови для сортування та переробки сміття, а також залучення інвестора	15 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
131.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Створення міні цеху по полімер –піщаному виробництву при комунальному підприємстві «Джерело» в смт. Васильківка, Васильківського району, Дніпропетровської області.	Проектом передбачено облаштування приміщення площею не менше 100 кв.м. та майданчику під готову продукцію не менше 100 кв.м. Передбачається монтаж обладнання для здійснення полімер –піщаного виробництва.	5 000,00	Не враховано
132.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція частини адміністративної будівлі під молодіжний центр дозвілля за адресою : вул. Соборна, 27 сел. Васильківка, Васильківського району Дніпропетровської області	Планується облаштувати частину приміщення відділу освіти, молоді та спорту виконкому Васильківської селищної ради, в смт. Васильківка, під Центр розвитку молодіжного підприємництва, з окремим входом, який складатиметься з кімнат різних напрямків: тренінгова кімната	2 519,40	Враховано в складі проекту 4В.12
133.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт та утеплення ДЮСШ в сел. Васильківка, васильківського району, Дніпропетровської області	Проектом передбачено провести капітальний ремонт та утеплення Дитячо-юнацької спортивної школи площею 1841,9 кв.м. в смт. Васильківка	6 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
134.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Облаштування центрального парку в смт. Васильківка Васильківського району Дніпропетровської області	Облаштування центрального парку селища для спілкування та відпочинку громади шляхом створення сучасних зон природного комфорту.	6 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
135.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Придбання спеціалізованої техніки для забезпечення потреб населення громади	Проектом передбачено придбання трактора МТЗ-82.1 з причіпним обладнанням , сміттєвоза ГАЗ - 3309ФУА, грейдера ДЗ-143-1, Автовишка ГАЗ -3309АП 18-09, навісний дерево-подрібнювач ДР - 66.	6 000,00	Враховано в складі проекту 3В.10
136.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт по утеплення фасадів дошкільного навчального закладу «Золотий півник» в смт. Васильківка Дніпропетровської області	Утеплення фасадів, в дошкільному навчальному закладі "Золотий півник" в смт. Васильківка. Площа будівлі становить 1123,5 кв.м.	3 000,00	Враховано в складі проекту 3С.24
137.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Залізна в смт. Васильківка Васильківського району Дніпропетровської області	Ремонт дороги по вул. Залізна протяжністю 318,9 м	1 558,79	Враховано в складі проекту 3А.2
138.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Колота в смт. Васильківка Васильківського району Дніпропетровської	Ремонт дороги по вул. Колота протяжністю 1,0 км	10 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					області			
139.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВАСИЛЬКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Абрикосова від вул. Каштанова до залізниці в смт. Васильківка Васильківського району Дніпропетровської області	Ремонт дороги по вул. Абрикосова протяжністю 3,0 км.	15 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
140.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ВЕЛИКООЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво «Центру безпеки» в сел. Великоолександрівка, Васильківського району Дніпропетровської області	Центр безпеки - об'єкт соціальної інфраструктури, в якому розміщується спеціальні приміщення для декількох служб, які забезпечують безпеку життєдіяльності населення: пожежне депо місцевої пожежної команди з диспетчерським пунктом територіальної громади; пункт базування бригади екстреної медичної допомоги; поліцейська станція.	7 000,00	Враховано в складі проекту 3В.15
141.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ГРИГОРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Пушкіна в с. Григорівка Васильківського району Дніпропетровської області	Ремонт дороги по вул. Пушкіна площею 4150 м.кв.	7 500,00	Враховано в складі проекту 3А.2
142.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ГРИГОРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Миру в с. Григорівка Васильківського району Дніпропетровської області	Ремонт дороги по вул. Миру протяжністю 862 м.	9 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
143.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ДЕБАЛЬЦІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Степова в с. Дебальцеве Васильківського району Дніпропетровської області	Ремонт дороги по вул. Степова протяжністю 1363,24 м.	10 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
144.	ВАСИЛЬКІВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	ВАСИЛЬКІВСЬКА	ДЕБАЛЬЦІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Красна в с. Дебальцеве Васильківського району Дніпропетровської області	Ремонт дороги по вул. Красна протяжністю 1492,5 м.	10 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
145.	МИКОЛАЇВСЬКА ОТГ	ВАСИЛЬКІВСЬКИЙ	МИКОЛАЇВСЬКА	МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво пожежного депо в с. Дубовики Васильківського району Дніпропетровської області	Проект передбачає будівництво пожежного депо з метою забезпечення своєчасної пожежної та техногенної безпеки області, створення належних умов несення служби місцевої пожежної охорони.	6 000,00	Враховано в складі проекту 3В.15
146.	ТОВ «Астра»	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА		Мобільний ФАП, мобільний ЦНАП	Метою проекту є забезпечення якісними медичними послугами жителів віддалених населених пунктів Верхньодніпровського району, а також оптимізація витрат на існуючу систему сільських ФАП через впровадження пілотного проекту «Мобільний ФАП – діагностично-маніпуляційна лабораторія (МФАП ДМЛ)»	5 900,00	Враховано в складі проекту 3D.29
147.	ТОВ «Астра» та ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РДА	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА		Створення Інвестиційного Паспорту Верхньодніпровської ОТГ та розвиток технологічного кластеру	м. Верхньодніпровськ має землі промислового призначення (5,5Га) що знаходяться в безпосередній близькості від колишнього заводу потужного радіобудування, нині це ТОВ «Астра» та ТОВ «ВЗПР». На території цих підприємств наразі є можливість розвинути як промислову інфраструктуру, так і	403 490,00	Не враховано

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						соціально-побутову для забезпечення працівників підприємств необхідними сервісами(харчування, транспорт та ін.		
148.	Верхньодніпровський коледж Дніпр. держ. Аграрно-економічного університету	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	Створення та розвиток сучасної системи професійної та вищої освіти, у тому числі, дуальних систем навчання між ПТНЗ та суб'єктами господарювання.	Надання якісних освітніх послуг на рівнях профільної старшої школи, професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти, початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти, освіти дорослих для 700 студентів (загальний контингент). Упровадження дуальної освіти за сприяння проекту «ЕХАМ Дніпро»	12 500,00	Враховано в складі проекту 4А.2
149.	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	Мобільний ФАП	Створено пілотний проект «Мобільний ФАП – діагностично-маніпуляційна лабораторія (ФАП ДМЛ)».	5 900,00	Враховано в складі проекту 3Д.29
150.	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	Будівництво станції біологічного очищення непобутових стоків в м. Верхньодніпровськ, Дніпропетровської області.	Будівництво споруд біологічного знезараження стоків на очисних спорудах міста потужністю 5,5 тис.м3 на добу	37 837,73	Враховано в складі проекту 3В.13
151.	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА ОТГ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	Капітальний ремонт рекреаційної зони набережної (інженерна підготовка та благоустрій) у районі від вул. Шевченка до вул. Дніпровської в м. Верхньодніпровськ, Дніпропетровської області.	Відновлення рекреаційної зони міського пляжу вздовж набережної. Капітальний ремонт рекреаційної зони набережної. Благоустрій міського пляжу з облаштуванням торговельної інфраструктури, очищення дна річки Дніпро в районі міського пляжу та створення умов для розвитку туризму і спорту, бізнесу.	40 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
152.	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА ОТГ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	Модернізація обладнання каналізаційної станції по вул.Запорізька, заміна напірного каналізаційного колектору ГКС-ОСК, встановлення обладнання для регулювання тиску водопровідної мережі м. Верхньодніпровськ	Модернізація та заміна зношеного обладнання каналізаційної станції новим устаткуванням з використанням енерго- та ресурсозберігаючих технологій.	9 800,00	Враховано в складі проекту 3В.13
153.	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА РАДА	ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКИЙ	ВЕРХІВЦЕВСЬКА РАДА	ВЕРХІВЦЕВСЬКА РАДА	Будівництво сміттєпереробного комплексу на території «Полігону твердих побутових відходів міста Верхівцево»	Будівництво сміттєпереробного комплексу на території «Полігону твердих побутових відходів міста Верхівцево»	820 000,00	Враховано в складі проекту 3А.9
154.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА РАДА	СЛОБОЖАНСЬКА РАДА	Капітальний ремонт вуличного освітлення на території сільських населених пунктів громади	Монтаж управління освітленням, підключення кабелів дротів зовнішньої мережі до апаратів і приборів; - установка світильників з люмінесцентними лампами; - закріплення штирьових ізоляторів на установленій опорі; - допоміжні та супроводжуючі роботи.	2 000,00	Враховано в складі проекту 3А.9
155.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА РАДА	СЛОБОЖАНСЬКА РАДА	Спортивно-оздоровчий комплекс в смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області" (нове будівництво). Плавальний басейн. Третя	Завдяки втіленню проекту на території громади буде функціонувати два плавальних басейни для дорослих та дітей (16x25 м та 4,5x10), у тому числі для осіб з обмеженими	99 800,00	Враховано в складі проекту 4В.9

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					черга будівництва	можливостями. Загальна площа забудови – 2358,9 кв.м. Пропускна здатність басейну – 100 чоловік на годину.		
156.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція стадіону та спортивних майданчиків КЗ «Слобожанський учбово-виховний комплекс №1 «Загальноосвітня багатoproфільна школа II-III ступенів – центр позашкільної освіти Слобожанської селищної ради, Дніпровського району, Дніпропетровської області» за адресою: смт Слобожанське, вул. Будівельників, 1	Проектом передбачено будівництво футбольного поля, спортивних майданчиків, бігових доріжок із штучним покриттям; монтаж інженерних мереж; облаштування трибун для вболівальників та місць для людей з обмеженими можливостями; встановлення спортивного інвентаря та обладнання, благоустрій прилеглої території.	42 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
157.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво комплексного спортивного майданчика за адресою: вул. Шкільна, смт. Слобожанське, Дніпровського р-ну, Дніпропетровської області	Проектом передбачено будівництво комплексного спортивного майданчика загальною площею 1955,4м2 : площа тренувального майданчика 308,3м2 та площа міні-футбольного поля 1085,6м2 (42,85м x 25,35м) з спеціальним покриттям та розміткою. Комплексний спортивний майданчик призначений для гри в футбол, баскетбол, волейбол, бадмінтон, вуличний воркаут тощо.	5 758,10	Враховано в складі проекту 4В.9
158.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Облаштування рекреаційної зони для відпочинку і дозвілля на березі озера поблизу житлового району «Золоті ключі» смт Слобожанське	На березі озер планується створення зон відпочинку: пляжна зона, зона барбекю, дитячі майданчики, зелений амфітеатр, вело- та пішохідні доріжки, місця тихого відпочинку, зони для паркування авто, пішохідний міст тощо.	45 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
159.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво та модернізація доріг на території Слобожанської ОТГ: смт Слобожанське, с. Степове, с. Балівка, с. Олександрівка, с. Партизанське	Покращено дорожню інфраструктуру шляхом влаштування асфальтобетонного покриття	202 735,00	Враховано в складі проекту 3А.2
160.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	СТЕПНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво та модернізація системи водопостачання в населених пунктах Слобожанської ОТГ: с. Партизанське, с.Степове	Заміна зношеної водонапірної башти (башти Рожновського) у с. Партизанське на нову (придбання та монтаж ВБ) (очікувана вартість – 2 000 тис.грн.); - будівництво артезіанських свердловин в с. Степове (глибиною не менше 120 м) (очікувана вартість – 1 500 тис.грн.);	3 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12
161.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	ПАРТИЗАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт системи каналізації багатоповерхових житлових будинків по вул. Центральна с. Партизанське Дніпровського району Дніпропетровської області	Проектом передбачено заміна труб каналізаційної системи з облаштуванням колодязів в багатоповерхових житлових будинків по вул. Центральна с. Партизанське для припинення витoku очищених стоків з аварійних колекторів та	8 000,00	Враховано в складі проекту 3В.13

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						забруднення довкілля, економії електроенергії та матеріальних ресурсів, покращення ефективності очистки стічних вод		
162.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	ПАРТИЗАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт фасаду школи з частковою заміною вікон КЗ Партизанська ЗОШ по вул. Шкільна, 18 в с. Партизанське Дніпровського району	Покращено енергоефективність будівлі; - створено належні санітарно-гігієнічні умови для перебування персоналу та учнів в школі; - зменшено споживання енергоресурсів	3 687,20	Враховано в складі проекту ЗС.22
163.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	ПАРТИЗАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будівлі КЗ ДНЗ загального розвитку №19 «Івушка» Партизанської сільської ради	Покращено енергоефективність будівлі; - створено належні санітарно-гігієнічні умови для перебування персоналу та учнів в школі; - зменшено споживання енергоресурсів	16 000,00	Враховано в складі проекту ЗС.24
164.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	БАЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт Будинку культури в с. Балівка Дніпровського району Дніпропетровської області	Утеплення покрівлі та фасадів; - демонтаж та монтаж стелі, стін, підлоги приміщень; - заміна дверних та віконних блоків; - ремонт системи опалення, водопровідних систем; - електромонтажні роботи	32 504,00	Враховано в складі проекту 4В.7
165.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція системи каналізації в с. Олександрівка Дніпровського району	Проектом передбачено реконструкцію самопливної каналізаційної мережі від 2-поверхових житлових будинків та адміністративно-побутових будівель загальною довжиною 0,760 км та будівництво самопливної каналізаційної мережі перспективної забудови (0,442 км) та КНС (продуктивність 24,3 м3/годину).	20 000,00	Враховано в складі проекту ЗВ.13
166.	СЛОБОЖАНСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	СЛОБОЖАНСЬКА	ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт сільського будинку культури в с. Олександрівка Дніпровського району Дніпропетровської області	Утеплення покрівлі та фасадів; - демонтаж та монтаж стелі, стін, підлоги приміщень; - заміна дверних та віконних блоків; - ремонт системи опалення, водопровідних систем; - електромонтажні роботи	11 430,00	Враховано в складі проекту 4В.7
167.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	ДНІПРОВСЬКИЙ	ПІДГОРОДНЕНСЬКА	ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реалізація проекту будівництва каналізаційних мереж І черги	Введення в дію І черги каналізації м.Підгородне	26 000,00	Враховано в складі проекту ЗВ.13
168.	ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	ДНІПРОВСЬКИЙ	ПІДГОРОДНЕНСЬКА	ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	Будівництво каналізаційних мереж м. Підгородне Дніпровського району.	Будівництво каналізаційні мережі м. Підгородне. Створення сучасної систему водовідведення з очищенням стоків на Новомосковських очисних спорудах.-5000м3 на добу. Покращено екологічний стан міста.	106 700,00	Враховано в складі проекту ЗВ.13
169.	ПІДГОРОДНЕНСЬКА	ДНІПРОВСЬКИЙ	ПІДГОРОДНЕНСЬКА	ПІДГОРОДНЕНСЬКА	Покращення гідрологічного	Очищення русла р. Кільчень від	60 000,00	Враховано в складі

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
	МІСЬКА РАДА			МІСЬКА РАДА	режиму та санітарного стану р. Кільчень в межах м. Підгородне Дніпровського району Дніпропетровської області».	замулення, пониження тальвегу балки р. Кільчень, покращення санітарного стану та зменшення викидів забруднюючих речовин до р. Дніпро.		проекту 2А.2
170.	ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	ДНІПРОВСЬКИЙ	ПІДГОРОДНЕНСЬКА	ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	Проведення системи централізованого водопостачання в м. Підгородне.	Будівництво I черги водопостачання м. Підгородне. Будівництво кільцевих магістральних ліній водогону на всій території міста, які не увійшли до I-ї черги.	140 400,00	Враховано в складі проекту 3В.12
171.	ТЕРТИШНА	ДНІПРОВСЬКИЙ	ПІДГОРОДНЕНСЬКА	ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція будівлі, що не експлуатується старого корпусу школи під НКВ №3 по вулиці Ленінградській, 1 в м. Підгородне	Відкриття садочку дозволить охопити додатково 80 дітей дошкільного віку, які перебувають на черзі	26 700,00	Враховано в складі проекту 3С.24
172.	ТЕРТИШНА	ДНІПРОВСЬКИЙ	НОВООЛЕКСАНДРІВСЬКА	НОВООЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво центру безпеки в селі Новоолександрівка Дніпровського району Дніпропетровської області	Такий центр дасть можливість оперативніше реагувати на випадки ліквідації, дорожньо-транспортних пригод, пожеж та природних явищ, здійснювати профілактичні заходи та налагоджувати взаємодію та координацію дій між різними структурами та організаціями при виникненні надзвичайних ситуацій. В центрі планується створити пожежну дружину	4 914,40	Враховано в складі проекту 3В.15
173.	ЧУМАКІВСЬКА ОТГ	ДНІПРОВСЬКИЙ	ЧУМАКІВСЬКА	ЧУМАКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення дитячо-юнацького спортивного комплексу	Побудова тренажерної зали, зала для йоги, а також зала для дітей, щоб в цьому комплексі мали змогу гарно провести час як діти так і дорослі.	0,00	Враховано в складі проекту 4В.9
174.	Лозуватська загальноосвітня школа I-III ступенів імені Т.Г.Шевченка Криворізької районної ради	КРИВОРІЗЬКИЙ	ЛОЗУВАТСЬКА	ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	«Лозуватська загальноосвітня школа I-III ступенів імені Т.Г.Шевченка» Криворізької районної ради Дніпропетровської області. Рідна школа: ландшафтний дизайн.	Буде створено паркову зону, збудовано альтанки для проведення читачьких заходів, реставровано спортивний та ігровий майданчики, відновлено ділянки з унікальними рослинами нашого регіону. Облаштовано фонтан та канали штучного поливу рослин	450,00	Враховано в складі проекту 3С.22
175.	Лозуватська загальноосвітня школа I-III ступенів імені Т.Г.Шевченка Криворізької районної ради	КРИВОРІЗЬКИЙ	ЛОЗУВАТСЬКА	ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Стадіон для всіх	Основною метою проекту є створення належних умов для занять фізкультурою та спортом всіх мешканців сіл Лозуватка, Чкалівка та Грузьке та Радіонівка.	13 823,00	Враховано в складі проекту 4В.9
176.	Лозуватська загальноосвітня школа I-III ступенів імені Т.Г.Шевченка Криворізької районної ради	КРИВОРІЗЬКИЙ	ЛОЗУВАТСЬКА	ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Modern movio center (Сучасний кіноцентр)	Буде створений кіноцентр, яким зможуть користуватися не лише кінолюбби, а учасники різноманітних заходів, подій, ярмарків, фестивалів, тренінгів, які проходять на території сільських рад	2 500,00	Враховано в складі проекту 4В.7
177.	КРИВОРІЗЬКА РДА	КРИВОРІЗЬКИЙ	ЛОЗУВАТСЬКА	ГЕЙКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Водозабезпечення сіл Ранній Ранок, Новий Кременчук Криворізького району – реконструкція 359-01/17-2212.1-3В	Нове будівництво підвідного водоводу для забезпечення надійності водоспоживання та безперебійної подачі споживачам питної води, поліпшення проживання населення с. новий Кременчук та виконання реконструкції існуючої водопровідної мережі с. ранній ранок з суцільною заміною як	29 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						самої водопровідної мережі так і супутнього обладнання.		
178.	КРИВОРІЗЬКА РДА	КРИВОРІЗЬКИЙ	НОВОПІЛЬСЬКА	КРАСІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція підвідного водоводу м. Кривий ріг – с. Красівське Криворізького району	Реалізація проекту дасть можливість розв'язати наболілу проблему безперебійного водо забезпечення мешканців населених пунктів Красівської сільської ради	18 200,00	Враховано в складі проекту 3В.12
179.	КРИНИЧАНСЬКА РДА	КРИНИЧАНСЬКИЙ	КРИНИЧАНСЬКА	КРИНИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Нове будівництво магістрального водогону Кринички-Затишне-Гуляйполе Криничанського району Дніпропетровської області. Коригування	Проектом передбачається будівництво магістрального водогону Кринички – Затишне – Гуляйполе Криничанського району загальною довжиною 61617 м з підключенням до насосної станції КП ДОР "Аульський водовід" в смт. Кринички.	87 636,84	Враховано в складі проекту 3В.12
180.	АУЛІВСЬКА ОТГ	КРИНИЧАНСЬКИЙ	АУЛІВСЬКА	УКРАЇНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво навчально-виховного комплексу в с.Українка	В рамках реалізації проекту планується будівництво будівлі, закупівля техніки і обладнання, облаштування матеріально-технічною базою кабінетів новими ПК та мультимедійними дошками в навчальному закладі.	108 435,00	Враховано в складі проекту 3С.24
181.	ТЕРТИШНА	КРИНИЧАНСЬКИЙ	БОЖЕДАРІВСЬКА	БОЖЕДАРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво розвідних мереж водогону населених пунктів Божедарівської ОТГ	Якість води в населених пунктах Божедарівської ОТГ не дає можливості використовувати її повноцінно для потреб господарств.	65 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12
182.	ТЕРТИШНА	КРИНИЧАНСЬКИЙ	БОЖЕДАРІВСЬКА	БОЖЕДАРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво підземного переходу під залізничними коліями	Відсутність переходу створює чимало аварійних ситуацій	43 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
183.	ТЕРТИШНА	МАГДАЛИНІВСЬКИЙ	МАГДАЛИНІВСЬКА	МАГДАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція приміщення під ЦНАП по вул. Центральна, 21 смт. Магдалинівка	Відкриття ЦНАПу дозволить надавати адміністративні послуги для 20,9 тис. чол. мешканців громади	8 800,00	Враховано в складі проекту 3D.28
184.	Магдалинівська ОТГ Професійно – технічне училище №88	МАГДАЛИНІВСЬКИЙ	МАГДАЛИНІВСЬКА	МАГДАЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Фінансова підтримка дітей та молоді, які навчаються в ПТУ №88 смт. Магдалинівка	Створення умов для здобуття професійної освіти належної якості та соціальний захист учасників навчально-виховного процесу	732,12	Враховано в складі проекту 4А.2
185.	ЛИЧКІВСЬКА ОТГ	МАГДАЛИНІВСЬКИЙ	ЛИЧКІВСЬКА	ЛИЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення сучасної системи відеоспостереження на території Личківської ОТГ	Можливість фіксації та збору доказів з місця скоєння злочину. Це покращить криміногенну ситуацію в Личківській ОТГ та підвищить рівень дисципліни учасників дорожнього руху.	1 050,00	Враховано в складі проекту 3В.15
186.	ЛИЧКІВСЬКА ОТГ	МАГДАЛИНІВСЬКИЙ	ЛИЧКІВСЬКА	ЛИЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення опорної школи на території Личківської ОТГ	Надання учням якісної освіти та залучення учнів до поза дошкільної освіти, створення спортивного осередку для проведення спортивно – туристичних заходів.	60 000,00	Враховано в складі проекту 3С.22
187.	ЛИЧКІВСЬКА ОТГ	МАГДАЛИНІВСЬКИЙ	ЛИЧКІВСЬКА	ЛИЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт мережі водогонів в сел. Приорільське, Магдалинівського району, Дніпропетровської області.	Значна частина водогону експлуатується давно, часто трапляються пориви та аварії, що потребує значних затрат на проведення ремонтних робіт та відновлення водопостачання мешканцям селища.	5 460,00	Враховано в складі проекту 3В.12
188.	ЛИЧКІВСЬКА ОТГ	МАГДАЛИНІВСЬКИЙ	ЛИЧКІВСЬКА	ЛИЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний та поточний ремонт дорожнього покриття доріг сільських населених пунктів Личківської ОТГ	Дороги втрачають свої споживацькі властивості, ці властивості забезпечуються шляхом підтримки поточного стану доріг у відповідності до нормативних вимог.	1 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
189.	ЛИЧКІВСЬКА ОТГ	МАГДАЛИНІВСЬКИЙ	ЛИЧКІВСЬКА	ЛИЧКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Централізований вивіз сміття в Личківській ОТГ	Проблема несанкціонованих сміттєзвалищ на території громади досить поширене явище, що може стати причиною екологічної катастрофи громади й області .	1 200,00	Враховано в складі проекту 3В.11
190.	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	МЕЖІВСЬКИЙ	МЕЖІВСЬКА	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Енергозберігаючі заходи, капітальний ремонт Межівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини за адресою: вул. Сонячна, 12 смт. Межова Межівського району Дніпропетровської області	Будівля амбулаторії загальної практики сімейної медицини експлуатується з 1977 року, та розрахована на прийом та обслуговування 150 людей в зміну. Будівля двоповерхова, зблокована через перехідну галерею з 3 –х поверховим корпусом районної лікарні.	8 234,10	Враховано в складі проекту 3С.18
191.	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	МЕЖІВСЬКИЙ	МЕЖІВСЬКА	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво водонапірної башти в смт. Межова Межівського району Дніпропетровської області. Корикування	Передбачено будівництво нової водонапірної башти висотою ствола 24 м, ємкістю бака 300 м3, на площі забудови 81м2, яка знаходиться на території існуючої, що демонтується.	5 083,40	Враховано в складі проекту 3В.12
192.	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	МЕЖІВСЬКИЙ	МЕЖІВСЬКА	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку по вул. Сонячна, 10 А в смт. Межова Межівського району Дніпропетровської області. Корикування кошторису	Передбачено будівництво п'яти поверхової будівлі, загальною площею забудови – 613,9 м2, загальна площа одного поверху будівлі – 466,2 м2, загальна площа квартир – 2079,1 м2, кількість квартир – 40, в т.ч. однокімнатних 22, двокімнатних – 18. Забезпечення житлом 40 сімей, близько 116 молодих людей громади.	40 717,00	Враховано в складі проекту 3А.1
193.	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	МЕЖІВСЬКИЙ	МЕЖІВСЬКА	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт водогону балка Широка - смт. Межова Межівського району Дніпропетровської області.	Глибина свердловин від 39 до 60 метрів Загальна протяжність підвідної водопровідної мережі від балка Широка – смт. Межова в однотрубній протяжності складає 27 км. Підвідний водопровід збудований з чавунних та сталевих труб, глибина прокладання трубопроводу – 1,5 – 2 метри, камер переключення немає, налічує 10 водопровідних колодязів.	28 450,00	Враховано в складі проекту 3В.12
194.	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	МЕЖІВСЬКИЙ	МЕЖІВСЬКА	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Створення умов для запровадження технологій із використання альтернативної енергетики в громаді.	Виділено дві земельних ділянки загальною площею 159,59 га для будівництва об'єкта з виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання (наземна сонячна електростанція) потужністю 120.0 МВт., та біля смт. Межова земельна ділянка 8,0976 га - інверторна потужність - 4,2 МВт, панельна потужність – 5,216 МВт., та земельна ділянка 10,4645 га – інверторна потужність 5,775 МВт, панельна потужність – 7,172 МВт.	130 000,00	Враховано в складі проекту 2С.14
195.	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	МЕЖІВСЬКИЙ	МЕЖІВСЬКА	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Школа № 2 смт. Межова Дніпропетровської області - реконструкція ( у т.ч. ПКД).	Капітальний ремонт та реконструкція навчального закладу	25 938,80	Враховано в складі проекту 3С.22
196.	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	МЕЖІВСЬКИЙ	МЕЖІВСЬКА	МЕЖІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Відкриття молокопереробного заводу на території смт. Межова Межівського району (на базі	Відновлення роботи колишнього молокопереробного заводу на території громади; Створення нових робочих місць та	5 400,00	Не враховано

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					колишнього молокозаводу)	зайнятості сільського населення; Розвиток молочного виробництва на території громади		
197.	МЕЖІВСЬКА РДА	МЕЖІВСЬКИЙ	СЛОВ'ЯНСЬКА	СЛОВ'ЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	«Зелене майбутнє – встановлення сонячних батарей» за адресою: Дніпропетровська область, Межівський район с. Слов'янка.	В межах проекту буде спроектовано та збудовано сонячну електростанцію потужністю 15 мВт.	10 500,00	Враховано в складі проекту 2С.14
198.	МЕЖІВСЬКА РДА	МЕЖІВСЬКИЙ	СЛОВ'ЯНСЬКА	СЛОВ'ЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво міні-заводу по переробці молока в об'єднаній Слов'янській територіальній громаді	Придбання та монтаж міні – заводу по переробці молока, розробка та здійснення маркетингової політики.	2 500,00	Не враховано
199.	МЕЖІВСЬКА РДА	МЕЖІВСЬКИЙ	СЛОВ'ЯНСЬКА	СЛОВ'ЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення молочного кооперативу в об'єднаній Слов'янській територіальній громаді Межівського району.	Створення молочного сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу; закупівля міні – заводу по переробці молока та його встановлення у с. Слов'янка та навчання обслуговуючого персоналу	2 400,00	Не враховано
200.	НОВОПАВЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	МЕЖІВСЬКИЙ	НОВОПАВЛІВСЬКА	НОВОПАВЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будівель та відновлення спортивного поля комунального закладу «Сільський позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Лілія» Новопавлівської сільської ради»	Проведення капітального ремонту та переоснащення існуючих будівель, а саме: спальних корпусів, їдальні, медпункту, адміністративної будівлі, туалетів, душових, складських приміщень, концертного майданчика	40 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
201.	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво багатофункціонального спортивного майданчика в смт.Червоногригорівка Нікопольського району Дніпропетровської області	Багатофункціональний спортивний майданчик розміром 42х22м заплановано побудувати біля школи. Його місце розташування обумовлене формуванням культурного осередку смт. Червоногригорівка.	7 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
202.	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція насосної станції питної води КП «Лиман» смт.Червоногригорівка Нікопольського району Дніпропетровської області	Реконструкція полягає у встановленні необхідного насосного обладнання, заміни частини внутрішніх трубопроводів, встановлення необхідної запірної та виміррювальної арматури, заміни фільтрів для забезпечення безперебійного водопостачання селища. Заміна технічно застарілого обладнання, засувки, технологічних трубопроводів, фільтрів приведуть до підвищення якості та зниження собівартості послуг.	9 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12
203.	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Розвідний водопровід смт.Червоногригорівка Нікопольського району - будівництво	Будівництво 13740 м водогону, водонапірної башти цілодобово забезпечить мешканців селища питною водою належної якості, яка відповідає всім державним санітарно-гігієнічним нормам і стандартам.	10 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12
204.	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА	ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво парку культури та відпочинку «LOVE-PARK» в с. Борисівка Нікопольського району Дніпропетровської області	Проектом передбачається проведення будівництва парку відпочинку в центрі с.Борисівка з використанням сучасних передових ідей ландшафтного дизайну, сучасних інженерних гідросистем та освітлення.	6 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
205.	ЧЕРВОНОГРИГОРІВС	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ЧЕРВОНОГРИГОРІВСЬКА	ПРИДНІПРОВСЬКА	Реконструкція насосної	Реконструкція полягає у	9 500,00	Враховано в складі

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
	БКА ОТГ		А	СІЛЬСЬКА РАДА	станції питної води КП «Дніпро» с.Придніпровське Нікопольського району Дніпропетровської області	встановленні необхідного насосного обладнання, заміни частини внутрішніх трубопроводів, встановлення необхідної запірної та вимірювальної арматури, заміни фільтрів для забезпечення безперебійного водопостачання селища.		проекту 3В.12
206.	ЛОШКАРІВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ЛОШКАРІВСЬКА	ЛОШКАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція газової котельні та системи опалення Лошкарівської ЗОШ I-III ступенів в с.Лошкарівка Нікопольського району Дніпропетровської області	Енергозабезпечення будівлі школи за умов зменшення питомих витрат енергетичних носіїв, зменшення бюджетних видатків за спожиті енерготеплоносії, покращення санітарно-гігієнічних умов перебування дітей у навчальному закладі, забезпечення комфортного мікроклімату в приміщеннях школи, збереження будівлі від руйнування, шляхом шляхом реконструкції існуючої газової котельні.	3 300,00	Враховано в складі проекту 3С.22
207.	Голова громадської організації «Форум розвитку Павлопільської територіальної громади «Надія»	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ЛОШКАРІВСЬКА	ПАВЛОПІЛЬСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Термомодернізація будівлі Павлопільської ЗОШ I-III ступенів Нікопольського району та забезпечення енергозбереження	Влаштування шатрового даху з покриттям метало профілем та обробка даху протипожежними засобами; Утеплення стін полімерним покриттям. Бетонування обмостки навколо будівлі школи.	5 350,00	Враховано в складі проекту 3С.22
208.	ТЕРТИШНА	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ЧКАЛОВСЬКА	ЧКАЛОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття частини вул.Кузнєцова від житлового будинку №1 до вул.Центральна с.Чкалове Нікопольського району Дніпропетровської області	Актуальність реалізація: сільська дорога, з'єднує село з регіональною дорогою,де здійснюють свої маршрути рейсові автобуси до м.Нікополя	4 504,13	Враховано в складі проекту 3А.2
209.	ТЕРТИШНА	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ЧКАЛОВСЬКА	ЧКАЛОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт стадіону КЗ "Чкаловська загальноосвітня школа I-III ступеня Чкаловської сільської ради Нікопольського району Дніпропетровської області" по вул.Дружби,80 с.Чкалове Нікопольського району	Шкільний стадіон є основною базою усіх впроваджень цих традицій, і наразі має дуже поважний вік як і опорна школа (1956 р.). Сучасний стадіон дасть сільській малемі реалізувати свій спортивний талант на більш якісному і мотивованому рівні.	19 451,60	Враховано в складі проекту 3С.22
210.	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Очисні споруди каналізації с.Першотравневе Нікопольського району". Нове будівництво. Корикування	Очисні споруди не функціонують.	3 694,91	Враховано в складі проекту 3В.12
211.	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція будівлі КЗ ЗСО «Першотравне夫ська загальноосвітня школа I-III ступенів» Першотравне夫ської сільської ради Нікопольського району Дніпропетровської області по вул. Центральній, 17, с. Першотравневе Нікопольського району Дніпропетровської області	Втілення енергозберігаючих технологій у школі , заміна покрівлі , створення естетично привабливої території для рекреації. Високо-якісна освіта для громадян. Реконструювати інженерні мережі: систему опалення, систему водопостачання, систему освітлення та електропостачання; систему вентиляції; утеплення фасаду; улаштування ганку з прибудовою пандусу; улаштування класних кімнат;	77 533,41	Враховано в складі проекту 3С.22
212.	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	Реконструкція стадіону КЗ	Провести реконструкцію стадіону.	19 211,30	Враховано в складі

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
	А ОТГ			СІЛЬСЬКА РАДА	ЗСО «Першотравневська загальноосвітня школа I-III ступенів» Першотравневської сільської ради Нікопольського району Дніпропетровської області по вул. Центральній, 17, с. Першотравневе Нікопольського району Дніпропетровської області			проекту ЗС.22
213.	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	НОВОІВАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво мережі водопроводу в с. Новоіванівка Нікопольського району Дніпропетровської області	Недостатня забезпеченість питною водою.	18 900,00	Враховано в складі проекту ЗВ.12
214.	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	НОВОІВАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Вишнева в селі Новоіванівка Нікопольського району, Дніпропетровської області	Автомобільна дорога потребує виконання робіт з будівництва та реконструкції окремих ділянок та капітальний ремонт по всій протяжності.	10 743,34	Враховано в складі проекту ЗА.2
215.	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	ЧИСТОПІЛЬСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Соборна в с. Чистопіль Нікопольського району Дніпропетровської області	Автомобільна дорога потребує виконання робіт з будівництва та реконструкції окремих ділянок та капітальний ремонт по всій протяжності.	10 463,73	Враховано в складі проекту ЗА.2
216.	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	ЧИСТОПІЛЬСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Калинова в с. Чистопіль Нікопольського району Дніпропетровської області	Автомобільна дорога потребує виконання робіт з будівництва та реконструкції окремих ділянок та капітальний ремонт по всій протяжності.	8 097,38	Враховано в складі проекту ЗА.2
217.	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА ОТГ	НІКОПОЛЬСЬКИЙ	ПЕРШОТРАВНЕВСЬКА	ЧИСТОПІЛЬСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Каштанова в с. Чистопіль Нікопольського району Дніпропетровської області	Автомобільна дорога потребує виконання робіт з будівництва та реконструкції окремих ділянок та капітальний ремонт по всій протяжності.	2 346,13	Враховано в складі проекту ЗА.2
218.	ПЕРЕЩЕПІНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПІНСЬКА	ПЕРЕЩЕПІНСЬКА МІСЬКА РАДА	Покращення туристичної привабливості Перещепинської ОТГ через розвиток інфраструктури туризму і удосконалення системи благоустрою вулично-дорожньої мережі міста Перещепине шляхом будівництва тротуарів по вулиці Шевченка	Будівництво тротуару по обидві сторони центральної вулиці адміністративного центру громади міста Перещепине, вул. Шевченка, з застосуванням сучасних будівельних технологій та елементами ландшафтного дизайну	11 000,00	Враховано в складі проекту ЗВ.11
219.	ПЕРЕЩЕПІНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПІНСЬКА	ПЕРЕЩЕПІНСЬКА МІСЬКА РАДА	Покращення туристичної привабливості Перещепинської ОТГ через розвиток інфраструктури туризму і удосконалення системи благоустрою вулично-дорожньої мережі міста Перещепине шляхом будівництва тротуару по вул. Кайдацька	Будівництво тротуарів по обидві сторони вул. Кайдацька в м. Перещепине, з застосуванням сучасних будівельних технологій та елементами ландшафтного дизайну	5 000,00	Враховано в складі проекту ЗВ.11
220.	ПЕРЕЩЕПІНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПІНСЬКА	ПЕРЕЩЕПІНСЬКА МІСЬКА РАДА	Удосконалення системи благоустрою та належного утримання вулично-дорожньої мережі на території Перещепинської міської ОТГ шляхом капітального ремонту дорожнього покриття по вул. Полтавська в місті Перещепине	Комплексна реконструкція дорожнього покриття по вулиці Полтавська в м. Перещепине Перещепинської міської ОТГ з застосуванням сучасних будівельних технологій.	13 000,00	Враховано в складі проекту ЗВ.11

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
221.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	Впровадження заходів енергозбереження та зменшення обсягів енергоспоживання в КЗ «Перещепинський НВК «Родина» «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» I-II ст. з інтернатним відділенням для дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з кризових сімей Перещепинської міської ради»	Проведення утеплення фасадів будівлі спального корпусу, заміни вікон та дверей на енергозберігаючі, КЗ «Перещепинський НВК «Родина» «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» I-II ст. з інтернатним відділенням для дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з кризових сімей Перещепинської міської ради» з провадженням енергозберігаючих та енергоефективних технологій.	3 400,00	Враховано в складі проекту ЗС.24
222.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція системи водопостачання міста Перещепине Перещепинської ОТГ	Комплексна реконструкція водопровідної мережі міста Перещепине: заміна водоводів, насосного обладнання, реконструкція водонапірних башт, встановлення комплектів автоматичного управління, встановлення сонячних панелей на території КЗ «Перещепине вода-365».	15 500,00	Враховано в складі проекту ЗВ.12
223.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	Посилення туристичної та інвестиційної привабливості Перещепинської ОТГ через розвиток інфраструктури туризму шляхом реконструкції парку Шевченка в м. Перещепине	Реконструкція парку Шевченка в м. Перещепине з застосуванням сучасних будівельних технологій, елементів ландшафтного дизайну та встановленням малих архітектурних форм	6 000,00	Враховано в складі проекту ЗВ.11
224.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція КЗ Перещепинська школа мистецтв Перещепинської міської ОТГ	Проведення комплексної реконструкції будівлі КЗ Перещепинська школа мистецтв Перещепинської міської ОТГ, упорядкування прилеглої території з провадженням енергозберігаючих та енергоефективних технологій.	15 000,00	Враховано в складі проекту ЗС.22
225.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція стадіону «Колос» по вулиці Шевченка, 24А в м. Перещепине Перещепинської ОТГ	Комплексна реконструкція існуючого стадіону «Колос» в м. Перещепине Перещепинської ОТГ; Створення сучасного багатофункціонального навчально-тренувального, спортивного та оздоровчого комплексу для занять фізичною культурою і спортом.	25 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
226.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	Створення туристичного кластеру на території Перещепинської ОТГ	Комплексна реконструкція будівлі КЗ Історико-краєзнавчий музей Перещепинської міської ОТГ з упорядкуванням прилеглої території та з провадженням енергозберігаючих та енергоефективних технологій. Облаштування території туристсько-екскурсійних об'єктів - пам'яток культурної спадщини на території громади;	8 000,00	Не враховано
227.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	БАГАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Впровадження заходів енергозбереження та зменшення обсягів	Проведення комплексної реконструкції будівлі КЗ "Панасівський НВК "Школа-	6 500,00	Враховано в складі проекту ЗС.22

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					енергоспоживання в КЗ "Панасівський НВК "Школа-дошкільний заклад" Перещепинської міської ОТГ	дошкільний заклад" з утепленням фасаду, заміною вікон і дверей на енергозберігаючі, упорядкуванням прилеглої території з провадженням енергозберігаючих та енергоефективних технологій.		
228.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	КЕРНОСІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція Керносівського сільського будинку культури Керносівського старостинського округу Перещепинської міської ОТГ	Проведення комплексної реконструкції будівлі Керносівського СБК, упорядкування прилеглої території з провадженням енергозберігаючих та енергоефективних технологій.	12 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7
229.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	ГОЛУБІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція Голубівського сільського будинку культури Голубівського старостинського округу Перещепинської міської ОТГ	Проведення комплексної реконструкції будівлі Голубівського СБК, упорядкування прилеглої території з провадженням енергозберігаючих та енергоефективних технологій.	35 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7
230.	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА РАДА	НОВОМОСКОВСЬКИЙ	ПЕРЕЩЕПИНСЬКА	ГОЛУБІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція КЗО «Голубівська ЗОШ I-III ст.» Перещепинської міської ОТГ	Проведення комплексної реконструкції будівлі КЗО «Голубівська ЗОШ I-III ст.», шкільного стадіону, упорядкування прилеглої території з провадженням енергозберігаючих та енергоефективних технологій.	95 000,00	Враховано в складі проекту 3С.22
231.	ДП «Інвестиційно-інноваційний центр»	ПАВЛОГРАДСЬКИЙ	ВЕРБКІВСЬКА		Будівництво теплової електростанції на біопаливі	Будівництво ТЕС площею земельної ділянки складає 2,9 Га. Будівництво теплової електростанції з комбінованим виробництвом теплової та електричної енергії твердопаливними котлами на альтернативних видах палива, що представляє принципову нову технологію вироблення енергії в Україні.	1 160 796,55	Враховано в складі проекту 2С.13
232.	ДП «Інвестиційно-інноваційний центр»	ПАВЛОГРАДСЬКИЙ	ВЕРБКІВСЬКА		Розвиток індустріального парку «Павлоград»	Облаштування інженерно-технічними комунікаціями індустріального парку 2.Активізація інвестиційної діяльності в індустріальному паку «Павлоград». 3. Забезпечення сприятливих умов для розвитку підприємництва завдяки їх діяльності на території індустріального парку. 4. Створення позитивного іміджу індустріального парку	87 200,00	Враховано в складі проекту 1А.3
233.	МЕЖИРІЦЬКА ОТГ	ПАВЛОГРАДСЬКИЙ	МЕЖИРІЦЬКА	МЕЖИРІЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Нове будівництво Центру безпеки Виконавчого комітету Межиріцької сільської ради за адресою: пров. Виконкомівський, 23 в с. Межиріч, Павлоградського району Дніпропетровської області	Суттєве поліпшення процесу надання членам Межиріцької об'єднаної територіальної громади гарантованих державою послуг у сфері безпеки життєдіяльності, пожежної і екологічної безпеки та протидії надзвичайним ситуаціям.	2 500,00	Враховано в складі проекту 3В.15
234.	ТРОІЦЬКА ОТГ	ПАВЛОГРАДСЬКИЙ	ТРОІЦЬКА	ТРОІЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Цільова соціально-економічна програма Будівництва доступного житла на території Троїцької сільської ради	Створення умов для реалізації конституційного права кожного громадянина України на житло, підвищення рівня забезпечення громадян, які потребують поліпшення житлових умов	45 000,00	Враховано в складі проекту 3А.1



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						відповідно до законодавства		
235.	ТРОЇЦЬКА ОТГ	ПАВЛОГРАДСЬКИЙ	ТРОЇЦЬКА	ТРОЇЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція будівлі тиру під спортивний комплекс	Передбачено реконструювати аварійну будівлю колишнього тиру в спортивний комплекс	17 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
236.	ТРОЇЦЬКА ОТГ	ПАВЛОГРАДСЬКИЙ	ТРОЇЦЬКА	ТРОЇЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво системи водовідведення с.Привовчанське та с.Троїцьке, Павлоградського району, Дніпропетровської області	На території с.Привовчанського та с.Троїцьке Павлоградського району, збудовано систему водопостачання загальною протяжністю близько 25 км., але станом на 2019 рік відсутня система водовідведення.	60 000,00	Враховано в складі проекту 3В.13
237.	ТРОЇЦЬКА ОТГ	ПАВЛОГРАДСЬКИЙ	ТРОЇЦЬКА	ПРИВОВЧАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Нове будівництво системи водопостачання в с.Малоолександрівка Павлоградського району Дніпропетровської області в рамках участі у швейцарсько-українському проекті "Підтримка децентралізації DESPRO"	Будівництво у селищі Малоолександрівка системи централізованого водопостачання. Джерелом водопостачання буде водовід КП «Павлоградводоканал» Д=1000мм (згідно з виданими ТУ), який проходить по межі селища.	15 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12
238.	БОГДАНІВСЬКА ОТГ	ПАВЛОГРАДСЬКИЙ	БОГДАНІВСЬКА	БОГДАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція будівлі під гуртожиток за адресою: вул. Шевченко, 32б, с. Богданівка, Павлоградського району Дніпропетровської області.	В селі Богданівка мешкає 4956 чоловік, з них 1800 осіб у віці від 18 до 35 років - молоді спеціалісти. У тому числі вчителі, лікарі, працівники державної сфери.	8 146,90	Враховано в складі проекту 3А.1
239.	ТЕРТИШНА	ПАВЛОГРАДСЬКИЙ	БОГДАНІВСЬКА	БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція двоповерхової будівлі дитячого ясла-садка «Малютко», з добудовою допоміжного корпусу за адресою: с. Богуслав, вул. Першотравнева, 130	Будівля знаходиться в аварійному стані подекуди відвалена штукатурка, стан будівлі не відповідає санітарним нормам, що загрожує в подальшому призупиненню діяльності дошкільного закладу.	11 000,00	Враховано в складі проекту 3С.24
240.	ПЕТРИКІВСЬКА ОТГ	ПЕТРИКІВСЬКИЙ	ПЕТРИКІВСЬКА	ПЕТРИКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт центру надання адміністративних послуг в смт.Петриківка	У приміщенні ЦНАПу проведений комплексний капітальний ремонт з заміною покрівлі, проводки та полів, проведені усі необхідні комунікації	6 000,00	Враховано в складі проекту 3Д.28
241.	ПЕТРИКІВСЬКА ОТГ	ПЕТРИКІВСЬКИЙ	ПЕТРИКІВСЬКА	ПЕТРИКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Проведення капітального ремонту дорожнього покриття з будівництвом ливневої каналізації на проспекті Петра Калнишевського	Зменшено кількість дощових та талих вод, покращено умови для пересування людей. Облаштовано колектори для збору та відводу талої та дощової води	7 400,00	Враховано в складі проекту 3А.2
242.	ПЕТРИКІВСЬКА ОТГ	ПЕТРИКІВСЬКИЙ	ПЕТРИКІВСЬКА	ПЕТРИКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Створення підрозділу місцевої пожежної охорони у Петриківський ОТГ	Будівництво нової бази для підрозділу Облаштування нової бази необхідним обладнанням Створення підрозділу місцевої пожежної охорони Закупівля пожежного автомобіля	10 800,00	Враховано в складі проекту 3В.15
243.	ПЕТРИКІВСЬКА ОТГ	ПЕТРИКІВСЬКИЙ	ПЕТРИКІВСЬКА	ХУТІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Енергозберігаючі заходи, капітальний ремонт Хутірського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Петриківської селищної ради» за адресою вул. Шкільна, б.4 с. Хутірське, Петриківського району	Заміна покрівлі на всій будівлі НВК Утеплення фасаду будівлі НВК Фасад будівлі НВК утеплено сучасними ізоляційними матеріалами Зменшено кількість спожитої теплової енергії	7 000,00	Враховано в складі проекту 3С.24
244.	МИКОЛАЇВСЬКА ОТГ	ПЕТРОПАВЛІВСЬКИЙ	МИКОЛАЇВСЬКА	МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Облаштування дитячого будинку сімейного типу	В Миколаївській сільській громаді не створені умови для	6 000,00	Враховано в складі проекту 3С.26



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					(ДБСТ) в будівлі оптимізованого дошкільного закладу «Сонечко» села Петрівка Петрівського старостинського округу Миколаївської ОТГ	проживання дітей, які того потребують, в ДБСТ, тому жодна сім'я такого типу не організована.		
245.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації (вищої та професійно-технічної освіти)	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА		Розвиток спортивної інфраструктури	На території закладу професійної (професійно-технічної) освіти розташована земельна ділянка розміром 1,7253 га, яка використовується як стадіон.	8 626,50	Враховано в складі проекту 4В.9
246.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА		Реконструкція водопровідних насосних станції смт. Покровське та с. Олександрівка із заміною системи водопостачання та водовідведення	Проектом передбачено реконструкцію водопровідної насосної станції смт. Покровське та с. Олександрівка із заміною технологічного устаткування, системи мереж водопостачання та водовідведення, щоб задовільнити потребу усіх споживачів у питній якісній воді протягом 24 годин на добу.	115 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12
247.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Центр креативних індустрій в Покровській ОТГ(ВТЦДЮ)	Створення на базі закладу позашкільної освіти Покровської ОТГ центру креативних індустрій та формування розширеної пропозиції для дітей та молоді, які прагнуть творчо розвиватись	12 000,00	Враховано в складі проекту 3С.22
248.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА		Ремонт та реконструкція вулиць та автошляхів із урахуванням сучасних вимог та потреб мешканців, впорядкування дорожньої інфраструктури	Ремонт та реконструкція дорожньої мережі в Покровській ОТГ Капітальний ремонт доріг комунальної власності	150 500,00	Враховано в складі проекту 3А.2
249.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Розвиток спортивної інфраструктури, підтримка спортивних ініціатив та забезпечення населення якісною матеріально-технічною базою у сфері фізичної культури і спорту на базі Покровської ДЮСШ	Придбання сучасного обладнання та спортивного інвентарю Реконструкція приміщення Покровської ДЮСШ з запровадженням енергозберігаючих технологій Ремон плавальних басейнів (дитячий 60 м2 та дорослий 275 м2 Встановлення сонячних колекторів	104 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
250.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Утворення місцевого центру безпеки мешканців Покровської ОТГ	Реконструкція будівлі для створення центру безпеки для забезпечення безпеки мешканців на базі закладу позашкільної освіти	8 900,00	Враховано в складі проекту 3В.15
251.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Створення можливостей для розвитку фермерства з метою підвищення доданої вартості виробленої сільськогосподарської продукції в особистих селянських господарствах	Створення ресурсного центру сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. Створення нових обслуговуючих кооперативів. Створення нових 20 робочих місць. Зайнятість населення в особистих селянських господарствах збільшиться на 20%. Будівництво лінії з переробки сільськогосподарської продукції високої якості	8 000,00	Не враховано
252.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція опорної школи «Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня	Реконструкція опорного закладу з застосуванням комплексних заходів з енергозбереження в	86 000,00	Враховано в складі проекту 3С.22

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					школа I-III ступенів № 1 – Покровський ліцей»	опорній школі «Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 – Покровський ліцей»		
253.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Покращення умов перебування дітей у музичній школі та забезпечення творчого креативного розвитку Покровської ОТГ	Повністю капітально відремонтоване приміщення з проведенням комплексних заходів з енергозбереження та енергоефективності в комунальному закладі культури «Покровська дитяча музична школа» - Підвищено кваліфікацію вчителів-педагогів - Закупівля товарно-матеріальних цінностей	7 700,00	Враховано в складі проекту 3С.22
254.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Нове будівництво парку «Чарівні дубки» з влаштуванням зон відпочинку в смт Покровське Покровського району	Облаштування зони відпочинку в парку і ми намагаємося перетворити цю зелену зону у об лаштовану паркову зону «Чарівні дубки» на площі 16,0 га для комфортного відпочинку та спілкування мешканців всіх категорій населення.	10 500,00	Враховано в складі проекту 3В.11
255.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Створення реабілітаційного центру для адаптації людей які потребують фізичної та психологічної підтримки	Проектом передбачено: надання послуг з реабілітації населення Покровської та сусідніх ОТГ Покровського району та районів, які є суміжними біля громади на базі	30 000,00	Враховано в складі проекту 3С.26
256.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Покращення благоустрою населених пунктів Покровської ОТГ та забезпечення безаварійного руху по вулицях сіл та селищ.	Реалізація вказаного проекту дасть можливість створити 12 нових робочих місць, чим буде забезпечено безперешкодне пересування по вулицях 30 сіл та 1 селищу Покровської	15 500,00	Враховано в складі проекту 3В.11
257.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Розвиток потенційного сільського туризму в Покровській ОТГ	Переважна більшість домогосподарств з цільовим призначенням земель для ведення особистого селянського господарства , які можуть надавати послуги у сфері сільського туризму без обов'язкової реєстрації як суб'єкт підприємницької діяльності, що значно підвищить доход сільського населення.	5 393,00	Не враховано
258.	ПОКРОВСЬКА ОТГ	ПОКРОВСЬКИЙ	ПОКРОВСЬКА	ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція нежитлової будівлі в с.Олександрівка під житло	Перепрофілювання будівлі колишнього дитячого закладу в житловий будинок для забезпечення житлом молодих сімей, в тому числі з числа внутрішньо переміщених осіб	13 500,00	Враховано в складі проекту 3А.1
259.	ПОКРОВСЬКА РДА	ПОКРОВСЬКИЙ	МАЛОМИХАЙЛІВСЬКА	ПРОСЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Водопровідні мережі смт. Просяна Покровського району – реконструкція. Коригування	Будівництво майданчика насосної станції 3-го підйому з резервуарами та реконструкція розвідної водопровідної мережі селища	29 063,72	Враховано в складі проекту 3В.12
260.	ВЕЛИКОМИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ПОКРОВСЬКИЙ	ВЕЛИКОМИХАЙЛІВСЬКА	ВЕЛИКОМИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт сільського клубу в селі Орестопіль Покровського району Дніпропетровської області –енергозберігаючі заходи, вул. Набережна,	Сільський клуб -єдиний заклад культури на території центральної садиби, який об'єднує навколо себе мешканців сіл Великомихайлівка, Орестопіль та Лісне, організовує співпрацю з	3 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					28.Коригування	іншими селами об'єднаної громади та району і власністю територіальної громади.		
261.	ВЕЛИКОМИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ПОКРОВСЬКИЙ	ВЕЛИКОМИХАЙЛІВСЬКА	ВЕЛИКОМИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт сільського народного історико-краєзнавчого музею в селі Великомихайлівка Покровського району Дніпропетровської області-енергозберігаючі заходи»	Ремонт приміщення музею : замінено перекриття ,вікна, двері, посилено фундамент, проведено утеплення зовнішніх стін, виконано внутрішні та зовнішні оздоблювальні та інші роботи.	4 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7
262.	ДПТНЗ «Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти»	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА		Реконструкція історичної будівлі навчального закладу та модернізація матеріально-технічної бази ДПТНЗ «Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти»	Створення сучасних навчальних приміщень. Забезпечення сучасним комп'ютерним обладнанням. Удосконалення матеріально-технічної бази. Реконструкція будівель із застосуванням екологічних,енергозберігаючих технологій.	65 200,00	Враховано в складі проекту 4А.2
263.	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція системи водопостачання південно-західної частини м. П'ятихатки Дніпропетровської області	Будівництво підвідного водогону для водопостачання південно-західної частини міста П'ятихатки довжиною 4,289 км та заміна водопровідної мережі в південно-західної частини міста загальною довжиною 8,359 км з напірних поліетиленових труб ПЕ-100 О315мм та ПЕ-100 О110мм типу SDR17.	24 219,97	Враховано в складі проекту 3В.12
264.	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція системи водопостачання південно-східної частини м. П'ятихатки Дніпропетровської області	Будівництво підвідного водогону для водопостачання південно-східної частини міста П'ятихатки довжиною 1,783 км та заміна водопровідної мережі в південно-східної частини міста загальною довжиною 10,107 км з напірних поліетиленових труб ПЕ-100 О315 мм та ПЕ-100 О110 мм типу SDR17.	17 156,23	Враховано в складі проекту 3В.12
265.	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	Реконструкція системи водопостачання північної частини м. П'ятихатки Дніпропетровської області	Будівництво підвідного водогону для водопостачання північної частини міста П'ятихатки довжиною 5,769км та заміна водопровідної мережі в північної частини міста загальною довжиною 6,221км з напірних поліетиленових труб ПЕ-100 О315мм та ПЕ-100 О110мм типу SDR 17.	25 819,44	Враховано в складі проекту 3В.12
266.	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	Улаштування теплоізоляції фасадів і горіщного перекриття (капітальний ремонт) будівлі дошкільного навчального закладу №6 «Веселка» по вул. Л.Гречко,3 в м. П'ятихатки Дніпропетровської області	Проведення капітального ремонту, а саме: улаштування теплоізоляції фасадів і горіщного перекриття (капітальний ремонт) будівлі дошкільного навчального закладу	1 030,49	Враховано в складі проекту 3С.24
267.	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будівлі ЗШ № 2 за адресою: Дніпропетровська область, П'ятихатський район, м. П'ятихатки, вул. Садова,116	Потрібно провести ремонт підлоги, стін, стелі, даху, замінити внутрішні двері. Також необхідно утеплення фасадів, фундаменту, цоколю, заміна вікон на енергозберігаючі.	11 619,31	Враховано в складі проекту 3С.22
268.	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА	Реконструкція приміщення	Потрібно провести реконструкцію	13 095,03	Враховано в складі

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
	МІСЬКА РАДА			РАДА	П'ятихатського територіального центру соціального обслуговування під дошкільний заклад по вул. Олександрійська, 177 в м.П'ятихатки	будівлі під дошкільний заклад		проекту 3С.26
269.	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Мірошніченко в м. П'ятихатки Дніпропетровської області	Даним шляхом пролягає внутрішньо-обласний маршрут м. Дніпро – м. Жовті Води. Стан дорожнього покриття вкрай незадовільний та потребує капітального ремонту.	17 100,12	Враховано в складі проекту 3А.2
270.	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Садова в м. П'ятихатки Дніпропетровської області	Стан дорожнього покриття вкрай незадовільний та потребує капітального ремонту.	12 193,47	Враховано в складі проекту 3А.2
271.	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	П'ЯТИХАТСЬКА	П'ЯТИХАТСЬКА МІСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Олександрійська від 0-го до 12-го провулку в м. П'ятихатки Дніпропетровської області	Стан дорожнього покриття вкрай незадовільний та потребує капітального ремонту.	7 566,26	Враховано в складі проекту 3А.2
272.	ЛИХІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	ЛИХІВСЬКА	ЛИХІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція дошкільного навчального закладу «Журавлик» з будівництвом котельні та облаштуванням прилеглої території за адресою: Дніпропетровська область, П'ятихатський район, смт.Лихівка, буд.3	Даний стан приміщення спричиняє значні втрати тепла і відповідно призводить до значних фінансових затрат та створює загрозу здоров'ю учасників навчально-виховного процесу	32 000,00	Враховано в складі проекту 3С.24
273.	ЛИХІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	ЛИХІВСЬКА	ЛИХІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво пішохідного містка через р.Омельник в смт.Лихівка П'ятихатського району Дніпропетровської області	Місце розміщення об'єкту вибрано на пішохідних підходах до річки, на місці тимчасового понтоного переходу, зведеного замість вантового зруйнованого містка. На даний час понтона переправа знаходиться в аварійному стані, з частково затопленими секціями понтонів, які ще використовуються по причині неповного затоплення на міліні ділянки русла але створюють екологічну небезпеку даного водного об'єкту.	2 500,00	Враховано в складі проекту 3В.11
274.	ЛИХІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	ЛИХІВСЬКА	ЛИХІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Захист від підтоплення та затоплення смт.Лихівка з влаштування систем зливної каналізації в П'ятихатському районі Дніпропетровської області.	Для захисту від підтоплення влаштовуються дренажні колектори , які відводять дренажні й поверхневі води в річку Омельник, дощова мережа з влаштуванням асфальтобетонного покриття, відкриті дренажно-паводкові канали.	80 000,00	Враховано в складі проекту 2А.3
275.	ЛИХІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	ЛИХІВСЬКА	БАЙДАКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул.Центральна (бувша вул.Леніна) та вул.Б.Хмельницького в с.Байдаківка (бувше с.Холодіївка) П'ятихатського району Дніпропетровської області	Ремонт дорожнього покриття ділянки місцевої вулиці загальною площею 2717 м.кв.,та 2664 м.кв. відповідно. Відсутність покриття на дорозі створює значні проблеми під'їзду швидкої допомоги та пожежно-рятувальних автомобілів до населення які мають доїжджати не пізніше як за 30 хвилин.	3 301,00	Враховано в складі проекту 2А.2
276.	ВИШНІВСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	ВИШНІВСЬКА	ВИШНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція системи водопостачання смт. Вишневе П'ятихатського	Заміна водогону від існуючих водозабірних свердловин протяжністю 1,803 км та заміну	15 863,00	Враховано в складі проекту 3В.12

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					району Дніпропетровської області	мережі в смт Вишневе довжиною 11,519 км., заміна насосів в існуючих свердловинах, знезалізнення води		
277.	ВИШНІВСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	ВИШНІВСЬКА	ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Ремонт ділянки дороги с.Терно-Лозуватка вул. Гагаріна (від кутка) місцевого значення до ст. Ерастівка	Вказана ділянка дороги (довжина 3,6 км) з'єднує дві селищні ради, які об'єднані в одну громаду з центром в смт. Вишневе. Саме ця ділянка є головною транспортною артерією ОТГ.	7 201,00	Враховано в складі проекту 3А.2
278.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	САВРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт приміщення Саврівського сільського клубу по вул.Молодіжна, 2 а П'ятихатського району	Дах протікає, потребують заміни частина дерев'яних вікон на металопластикові, заміна міжкімнатних дверей, утеплення, ремонт підлоги.	360,00	Враховано в складі проекту 4В.7
279.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	САВРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт (утеплення фасадів) Вільнівської ЗШ I-III ст. за адресою: Дніпропетровська обл., П'ятихатський район, с.Вільне, вул.Нова, 48	Двоповерхове приміщення, потужністю 300 учнів, опалюється природним газом	5 425,92	Враховано в складі проекту 3С.22
280.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	САКСАГАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт клубу за адресою :с.Саксагань Саксаганської сільської ради П'ятихатського району Дніпропетровської області	Дах протікає, потребують заміни частина дерев'яних вікон на металопластикові, заміна міжкімнатних дверей, утеплення, ремонт стелі ( сиплеться на голови) та підлоги.	8 642,00	Враховано в складі проекту 4В.7
281.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	САКСАГАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт вул.Привокзальна в с.Савро Саксаганської сільської ради П'ятихатського району Дніпропетровської області	Основною проблемою проекту є незадовільний транспортно-експлуатаційний стан вулиці Привокзальна протяжністю 0,8 км с.Савро.	1 442,00	Враховано в складі проекту 3А.2
282.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	САКСАГАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги в с.Грушуватка Саксаганської сільської ради П'ятихатського району Дніпропетровської області	Відсутність забезпечення якісною дорогою жителів с. Грушуватка	0,00	Враховано в складі проекту 3А.2
283.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	САКСАГАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Придбання техніки, спецтехніки та обладнання для сільського комунального підприємства «Аква» для забезпечення збору, утилізації ТПВ, комплексної системи благоустрою та надання якісних комунальних послуг	Буде зміцнена матеріально-технічна база сільського комунального господарства «Аква», розширено перелік послуг з 3 до 9, що надаються підприємством, створено 4 нові робочі місця, покращено благоустрій території, частково забезпечено сировиною для опалення заклади соціальної сфери	5 000,00	Враховано в складі проекту 3В.10
284.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	САКСАГАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення центру безпеки Саксаганської сільської ради П'ятихатського району Дніпропетровської області	Створення і діяльність Центру безпеки на території громади забезпечуватиме: публічну безпеку та порядок; швидке та ефективне вирішення проблеми щодо захисту населення і території від небезпек; нові робочі місця в кількості 5 одиниць.	0,00	Враховано в складі проекту 3В.15
285.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	САКСАГАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Облаштування місцевого центру фізичного здоров'я в с.Саксагань і двох спортивних майданчиків в Саврівському та Грушуватському старостинських округах	Облаштовано місцевий центр фізичного здоров'я в с.Саксагань і два спортивних майданчика по одному в кожному старостинському окрузі.	2 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
286.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	САКСАГАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Початок видобутку гранітів та їх переробка в межах	Саврівське родовище кристалічних порід (мігматитів,	0,00	Не враховано

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Саврівського родовища Саксаганської сільської ради П'ятихатського району Дніпропетровської області	гранітів, гнейсів), земельна ділянка площею 22,0085 га, цільове призначення - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами (видобування гранітів)		
287.	САКСАГАНСЬКА ОТГ	П'ЯТИХАТСЬКИЙ	САКСАГАНСЬКА	ГРУШУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Видобуток білої глини на Красноіванівському родовищі Саксаганської сільської ради П'ятихатського району Дніпропетровської області	Біля с.Красноіванівка знаходиться родовище білої вогнетривкої глини, земельна ділянка площею 57,3112 га, цільове призначення - землі добувної промисловості. До м.П'ятихатки родовище розташовано на відстані близько 2,5 км.	0,00	Не враховано
288.	РАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	РАЇВСЬКА	РАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення фонду підтримки малого та середнього підприємництва на селі	Одні з головних проблем малого та середнього бізнесу - відсутність доступного кредитування; державна (муніципальна) підтримка бізнесу.	0,00	Не враховано
289.	РАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	РАЇВСЬКА	РАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення місцевих та добровільних пожежно-рятувальних підрозділів, розбудова інфраструктури із забезпечення їх функціонування, у тому числі будівництво Центрів безпеки	Створення добровільних пожежно-рятувальних підрозділів, розбудова інфраструктури із забезпечення їх функціонування. Будівництво Центру безпеки.	6 450,00	Враховано в складі проекту 3В.15
290.	РАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	РАЇВСЬКА	ВІЛЬНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Спорудження пам'ятника Тарасу Шевченку в селі Василівка-на-Дніпрі	Завдяки розвитку туристичної привабливості території, якої зможемо досягти завдяки спорудженню пам'ятника Тарасу Шевченку в селі Василівка-на-Дніпрі, вигоду отримають як жителі Василівського старостинського округу № 1 (874 чол.), так і всієї Раївської сільської ради в цілому (більше 11 тисяч чоловік)	30 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7
291.	СЛАВГОРОДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	СЛАВГОРОДСЬКА	СЛАВГОРОДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги вул.Свободи смт Славгород Синельниківського району Дніпропетровської області	Відсутність покриття на дорозі створює значні проблеми під'їзду швидкої допомоги та пожежно-рятувальних автомобілів до населення	3 228,03	Враховано в складі проекту 3А.2
292.	СЛАВГОРОДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	СЛАВГОРОДСЬКА	СЛАВГОРОДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по пров. Заводський смт Славгород Синельниківського району Дніпропетровської області	Відсутність покриття на дорозі створює значні проблеми під'їзду швидкої допомоги та пожежно-рятувальних автомобілів до населення	0,00	Враховано в складі проекту 3А.2
293.	СЛАВГОРОДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	СЛАВГОРОДСЬКА	СЛАВГОРОДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво мереж водопостачання смт Славгород Синельниківського району Дніпропетровської області	Відсутність мережі централізованого водопостачання смт Славгород Синельниківського району	5 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12
294.	ЗАЙЦІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ЗАЙЦІВСЬКА	ЗАЙЦІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Посилення спроможності Зайцівської громади Синельниківського району Дніпропетровської області та забезпечення належного рівня безпеки її мешканців шляхом реалізації програми «Безпечне село»	Встановлення системи вуличного відеонагляду - це створення умов та необхідної платформи щодо підвищення рівня благоустрою населених пунктів, покращення роботи щодо забезпечення громадського порядку , профілактики злочинності та боротьби з нею , охорони прав та	910,00	Враховано в складі проекту 3В.15

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						законних інтересів мешканців громади, зниження соціальної напруги та гарантія безпеки життєдіяльності.		
295.	ЗАЙЦІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ЗАЙЦІВСЬКА	ЗАЙЦІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво спортивних майданчиків зі штучним покриттям, освітленням, огорожею та трибунами для гри у міні-футбол в селах Зайцеве та Майське	Даний проект охопить всіх жителів громади в якості безпосередньо учасників спортивних змагань, вболівальників та спостерігачів заходів, а також жителів із прилеглих громад, що можуть відвідувати нашу громаду для участі у спортивних змаганнях, що призведе до розвитку здорового способу життя та займання спортом в нашій громаді.	6 160,00	Враховано в складі проекту 4В.9
296.	ЗАЙЦІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ЗАЙЦІВСЬКА	ЗАЙЦІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво спортивного залу при Зайцівській СЗШ I-III ступеню як пілотного проекту з розвитку спортивної інфраструктури Зайцівської сільської ради Синельниківського району Дніпропетровської області	Зайцівська школа, здана в експлуатацію у 1966 році не має спеціалізованого приміщення спортивного залу. Для занять фізкультурою використовується пристосоване приміщення актовій зали, яка розташована на другому поверсі школи.	15 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
297.	ЗАЙЦІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ЗАЙЦІВСЬКА	ЗАЙЦІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Придбання спеціальної техніки для комунального підприємства «Господар» виконавчого комітету Зайцівської сільської ради	Забезпечення необхідного рівня побутових послуг дасть змогу значно покращити якість інфраструктури та установ соціальної сфери, а також розпочати якісно новий етап робіт для розвитку сільської громади.	3 900,00	Враховано в складі проекту 3В.10
298.	ЗАЙЦІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ЗАЙЦІВСЬКА	ЗАЙЦІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	«Чиста вода – здорові діти».	В закладах освіти різні джерела постачання води, різний склад та якість. Забезпечення дітей якісною питною водою, поліпшення якості харчування, зниження рівня захворюваності дітей, зміцнення їхнього здоров'я.	180,00	Враховано в складі проекту 3В.12
299.	ЗАЙЦІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ЗАЙЦІВСЬКА	МАЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво очисних споруд каналізації в с.Майське Синельниківського району	Проектований комплекс споруд призначений для очищення господарсько-фекальних стічних вод каналізації багатоквартирних житлових будинків, гуртожитки, адміністративної будівлі майського старостату, школи, дитячого садка, амбулаторії і містить у собі будівництво очисних споруд каналізації продуктивністю 100м <sup>3</sup> / на добу.	7 600,00	Враховано в складі проекту 3В.13
300.	РОЗДОРСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	РОЗДОРСЬКА	РОЗДОРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Впровадження комплексної системи роздільного збору, вивозу та переробки твердих побутових відходів з метою вирішення проблем екологічної безпеки жителів Роздорської селищної ради Синельниківського району Дніпропетровської області	Покращення екологічного стану громади шляхом організації впровадження комплексної системи роздільного збору, вивозу та переробки твердих побутових відходів з метою вирішення проблем екологічної безпеки жителів	1 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
301.	РОЗДОРСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	РОЗДОРСЬКА	РОЗДОРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Очищення річки від забруднення та забезпечення її природного стану	Забезпечення сталого екологічного стану території громади, покращення природної інфраструктури, розвиток зеленого туризму, формування позитивного іміджу ОТГ	1 100,00	Враховано в складі проекту 2А.2
302.	ІЛАРІОНІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ІЛАРІОНІВСЬКА	ІЛАРІОНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво амбулаторії в смт Іларіонове	Нова амбулаторія буде енергоефективною, комфортною,	8 000,00	Враховано в складі проекту 3С.18



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Синельниківського району Дніпропетровської області	з набором необхідного обладнання, а також повністю пристосованою для потреб людей із інвалідністю.		
303.	ІЛАРІОНІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ІЛАРІОНІВСЬКА	ІЛАРІОНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Роботи пов'язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою водойми о. Тисінське на території смт Іларіонове Синельниківського району (реконструкція)	Реалізація проекту не лише створить простір для дозвілля, заняття спортом та туризмом для кожного, а й допоможе залучити додаткові інвестиції.	20 000,00	Враховано в складі проекту 2А.2
304.	ІЛАРІОНІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ІЛАРІОНІВСЬКА	ІЛАРІОНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво спортивного комплексу в смт Іларіонове Синельниківського району Дніпропетровської області	Проведення спортивних турнірів з багатьох видів спорту (у тому числі футболу), а жителі Іларіонівської ОТГ, Дніпровського та Синельниківського районів матимуть вільний доступ до заняття фізичною культурою і спортом.	30 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
305.	ІЛАРІОНІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ІЛАРІОНІВСЬКА	ІЛАРІОНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво об'їздної дороги Дніпро-Любимівка-Іларіонове	Будівництво об'їздної дороги дозволить скоротити шлях усім, хто прямує з м. Дніпро до м. Синельниково та розвантажить автошлях Т0401.	900 000,00	Враховано в складі проекту 3А.3
306.	ІЛАРІОНІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ІЛАРІОНІВСЬКА	ІЛАРІОНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво будинку культури	Проведення свята, концерти, виставки, запрошувати гостей, розмістити там творчі колективи та тим самим підвищувати культурний рівень наших громадян.	10 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7
307.	ІЛАРІОНІВСЬКА ОТГ	СИНЕЛЬНИКІВСЬКИЙ	ІЛАРІОНІВСЬКА	МАР'ІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво Центру безпеки Іларіонівської селищної ради в сел.Первомайське Синельниківського району Дніпропетровської області	Основною проблемою більшості сільських населених пунктів є віддаленість від пожежних частин, а отже велика кількість часу витрачається пожежно-рятувальною службою на дорогу	10 000,00	Враховано в складі проекту 3В.15
308.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція підвідного водоводу від НС-2(НФС) до НС-4 в смт Солоне Солонянського району	Проектом передбачається капітальний ремонт магістрального водогону на ділянці довжиною 6000 м. Капітальний ремонт системи водопостачання надасть можливість стабільного користування питною водою та комфортного проживання населення на території ОТГ та інших сільських рад.	99 753,11	Враховано в складі проекту 3В.12
309.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція полігону твердих побутових відходів в сел. Солоне Дніпропетровської області	Поліпшення екологічного стану територіальної громади Підвищення інвестиційної привабливості територіальної громади.	42 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
310.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ (ТЕРТИШНА)	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція будинку культури за адресою вул. Гагаріна, 12 смт Солоне Дніпропетровської області	Створення умов для естетичного та духовного виховання дітей та юнацтва шляхом збереження і розвитку існуючого Будинку культури.	58 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7
311.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція нежитлового приміщення в житловому будинку № 30 Військового містечка с. Аполлонівка під створення центру дозвілля	Створення умов для естетичного та духовного виховання дітей та юнацтва.	12 000,00	Враховано в складі проекту 3А.1
312.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція паркової зони пор вул. Гагаріна в смт Солоне Дніпропетровської	Використання природного ландшафту для покращення декоративно-естетичних якостей	25 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					області	архітектурного ансамблю смт Солоне. Створення умов для комфортного життя, роботи та відпочинку, відновлення сил та психологічної рівноваги.		
313.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Польова від буд. № 10а до вул. Голуба смт. Солоне Дніпропетровської області	Покращення ситуації у сфері дорожнього руху, створення нормативних умов транспортного та пішохідного пересування по місцевих дорогах	5 348,13	Враховано в складі проекту 3А.2
314.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Голуба смт. Солоне Дніпропетровської області	Покращення ситуації у сфері дорожнього руху, створення нормативних умов транспортного та пішохідного пересування по місцевих дорогах	6 877,95	Враховано в складі проекту 3А.2
315.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Кременя від пров. Спортивний до вул. Миру смт. Солоне Дніпропетровської області	Покращення ситуації у сфері дорожнього руху, створення нормативних умов транспортного та пішохідного пересування по місцевих дорогах	4 263,13	Враховано в складі проекту 3А.2
316.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Польова с. Аполлонівка Солонянського району Дніпропетровської області	Покращення ситуації у сфері дорожнього руху, створення нормативних умов транспортного та пішохідного пересування по місцевих дорогах	4 263,13	Враховано в складі проекту 3А.2
317.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Самойлова від вул. Гагаріна до вул. Перемоги смт. Солоне Дніпропетровської області	Покращення ситуації у сфері дорожнього руху, створення нормативних умов транспортного та пішохідного пересування по місцевих дорогах	5 088,15	Враховано в складі проекту 3А.2
318.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція стадіону «Колос» смт Солоне Дніпропетровської області	Реконструкція стадіону «Колос», відтворення закладу для зайняття спортом та активного відпочинку для всіх верств населення.	50 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
319.	ТЕРТИШНА	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СОЛОНЯНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція насосно-фільтрувальної станції по вул. Молодіжній, 1-Б Солонянського району	У Солонянському районі питання неякісного водозабезпечення впливає на життя майже 25 тисяч мешканців: підземних водних горизонтів прісної води не має	28 787,00	Враховано в складі проекту 3В.13
320.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	ВАСИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція каналізації в с. Василівка Солонянського району Дніпропетровської області	Реконструкція каналізаційної системи з улаштуванням малих очисних споруд, перехід на нову технологічну очистку, що дасть можливість провести механічну та біологічну очистку стоків до санітарних норм.	80 000,00	Враховано в складі проекту 3В.13
321.	СОЛОНЯНСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	ВІЙСЬКОВА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція насосно-фільтрувальної станції КП «Солонянське житловокомунальне управління» с. Військове, вул. Молодіжна, 1-б, Солонянський район Дніпропетровська область	Проектом передбачається капітальний ремонт магістрального водогону на ділянці довжиною 6000 м. Капітальний ремонт системи водопостачання надасть можливість стабільного користування питною водою та комфортного проживання населення на території ОТГ та інших сільських рад.	42 603,83	Враховано в складі проекту 3В.13
322.	СОЛОНЯНСЬКА РАДА	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	ПРИВІЛЬНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будівлі "КЗО навчально-виховний комплекс Червономаяцька неповна середня загальноосвітня школа I-II ступенів дошкільний навчальний заклад Солонянської районної ради	Проведення капітального ремонту будівлі площею 517,4 м Червономаяцької школи з впровадженням енергозберігаючих заходів.	5 682,06	Враховано в складі проекту 3С.22

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Дніпропетровської області			
323.	СОЛОНЯНСЬКА РДА	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СОЛОНЯНСЬКА	СУРСЬКО-МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул.Шевченко від буд. 63 до вул.Водолянова в с.Сурсько-Михайлівка Солонянського району	Якість дорожнього покриття є низькою, на дорозі є безліч ям.	5 699,47	Враховано в складі проекту 3А.2
324.	НОВОПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	СОЛОНЯНСЬКИЙ	НОВОПОКРОВСЬКА	НОВОПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт доріг загального користування місцевого значення (С 041737 Новопокровка – Павлівка – Квітуче, О 041701 Солоне – Лошкарівка (через вулицю Центральна в смт. Новопокровка від 24 до 30 км), С 041726 Дальне – Новопокровка та С 041732 Багате - Водяне)	Загальна площа доріг становить 167 300 м <sup>2</sup> .	150 500,00	Враховано в складі проекту 3А.3
325.	НОВОПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	СОЛОНЯНСЬКИЙ	НОВОПОКРОВСЬКА	НОВОПОКРОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Кооперативна в смт. Новопокровка Солонянського району Дніпропетровська область	Загальна площа дороги становить 15 500 м <sup>2</sup> .	13 950,00	Враховано в складі проекту 3А.2
326.	СОЛОНЯНСЬКА РДА	СОЛОНЯНСЬКИЙ	НОВОПОКРОВСЬКА	ОЛЕКСАНДРОПІЛЬСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Система водопостачання с.Петриківка та с.Тихе-будівництво	Прокладення 14,946 км водопровідних мереж встановлення водонапірної башти і буріння однієї свердловини.	7 247,00	Враховано в складі проекту 3В.12
327.	СВЯТОВАСИЛІВСЬКА ОТГ	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СВЯТОВАСИЛІВСЬКА	СВЯТОВАСИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Придбання пожежного автомобіля для підвищення рівня безпеки мешканців Святовасилівської ОТГ	В Святовасилівській ОТГ мешкає близько 5 000 осіб. Однією із соціальних проблем є проблема пов'язана з транспортним сполученням між селами громади та районним центром	1 060,00	Враховано в складі проекту 3В.15
328.	ТЕРТИШНА	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СВЯТОВАСИЛІВСЬКА	СВЯТОВАСИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт Будинку культури с. Святовасилівка Солонянського району Дніпропетровської області	с. Святовасилівка є центром ОТГ, до складу якої входить 19 населених пунктів, часто проводяться загальні сходи жителів, зустрічі з керівництвом ОДА, але належні умови відсутні. Реалізація даного проекту підвищить рівень надання культурно-просвітницьких послуг, та дозволить розширити спектр надання культурних послуг.	8 146,90	Враховано в складі проекту 4В.7
329.	ТЕРТИШНА	СОЛОНЯНСЬКИЙ	СВЯТОВАСИЛІВСЬКА	НАТАЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція системи водопостачання с. Незабудине Солонянського району Дніпропетровської області. II черга	Станом на 2018 рік в с.Незабудине було замінено 2,387 км водопровідної мережі від свердловини до водонапірної башти. Станом на 2020 рік залишилось замінити водонапірну башу та розвідні мережі по населеному пункту. Реалізація даного проекту дасть можливість надання якісного водопостачання населенню.	7 480,50	Враховано в складі проекту 3В.12
330.	СОФІІВСЬКА ОТГ	СОФІІВСЬКИЙ	СОФІІВСЬКА	СОФІІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги вулиць 236-ї Орловської дивізії, Київська, Восточна смт Софіївка Дніпропетровської області	Загальна довжина доріг складає 0,860 км. ширина 4,5 м., товщиною 0,49 м.	3 160,10	Враховано в складі проекту 3А.2
331.	СОФІІВСЬКА ОТГ	СОФІІВСЬКИЙ	СОФІІВСЬКА	СОФІІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція дороги вулиці Лесі Українки смт Софіївка, Дніпропетровської області	Загальна довжина дороги 0,518 км. ширина 4,5 м., товщиною 0,49 м.	1 875,45	Враховано в складі проекту 3А.2
332.	СОФІІВСЬКА ОТГ	СОФІІВСЬКИЙ	СОФІІВСЬКА	СОФІІВСЬКА СЕЛИЩНА	Капітальний ремонт дороги	Загальна довжина дороги 1,180	6 598,52	Враховано в складі

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
				РАДА	вулиці Миру смт Софіївка, Дніпропетровської області	км. ширина 4,5 м., товщиною 0,15м.		проекту 3А.2
333.	СОФІЇВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	СОФІЇВСЬКА	СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт автомобільної дороги по вул. Шкільна в смт Софіївка Софіївського району Дніпропетровської області	Загальна довжина дороги 3120 м2. ширина 3,5 м., товщиною 0,15м.	7 353,90	Враховано в складі проекту 3А.2
334.	СОФІЇВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	СОФІЇВСЬКА	СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція незавершеного будівництва спортивного комплексу по вул. Карпенка, 1В в смт.Софіївка	У 90-х роках 20 ст. було розпочато будівництво спортивного комплексу. На сьогоднішній день це недобудована будівля двохповерхового спортивного комплексу на 50%	11 000,00	Враховано в складі проекту 4В.9
335.	СОФІЇВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	СОФІЇВСЬКА	СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Створення системи збору, сортування та утилізації твердих побутових відходів в смт Софіївка (будівництво сміттесортувальної станції)	Планується встановити майданчики, придбати 100 контейнерів для збирання ТПВ та встановлення сортувальної лінії для ТПВ.	25 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
336.	СОФІЇВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	СОФІЇВСЬКА	СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт (санація) будівель дитячого дошкільного навчального закладу №1 "Чайка", дитячого дошкільного навчального закладу №2 "Ромашка", дитячого дошкільного навчального закладу №3 "Берізка" смт Софіївка Дніпропетровської області (коригування)	Інженерні мережі будівель не сприяють утриманню тепла і комфортному у відповідності до діючих санітарних норм, перебуванню в них дітей дошкільного віку	23 000,00	Враховано в складі проекту 3С.24
337.	СОФІЇВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	СОФІЇВСЬКА	СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Підвідний водогін м Кривий Ріг - смт Софіївка. Будівництво	Проект у системі водопостачання спрямований на зменшення енергоспоживання та поліпшення рівня надання послуг за рахунок: зменшення надлишкового тиску; заміни найбільшої аварійної ділянки водопровідної мережі від м Кривий Ріг до смт Софіївка. Поліпшення гідравліки системи за рахунок створення зон тиску у розподільчій мережі.	10 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12
338.	СОФІЇВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	СОФІЇВСЬКА	СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Space Cul. Eco.Tour. (Простір культурно-економічного та туристичного розвитку) на території Софіївської ОТГ.	Планується на території парку зробити декілька основних зон, що потім будуть мати різне наповнення: зони спокійного відпочинку та «активного скверу»	10 000,00	Не враховано
339.	СОФІЇВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	СОФІЇВСЬКА	СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	«Створення молодіжного креативного центру»	Будуть використовуватись інтерактивні, інтелектуальні та розвиваючі ігри.	5 000,00	Враховано в складі проекту 4В.12
340.	СОФІЇВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	СОФІЇВСЬКА	МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція футбольного поля (стадіон) комунального закладу "Миколаївська загальноосвітня школа I-III ступенів" Софіївський район, с.Миколаївка, вул.Квітнева, буд.1	Відсутність сучасної спортивної бази для систематичних занять фізичною культурою і спортом населення Софіївської територіальної громади та району в цілому	1 575,00	Враховано в складі проекту 4В.9
341.	СОФІЇВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	СОФІЇВСЬКА	МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Підвідний водогін смт Софіївка до с Миколаївка, с Лошкарівка. Будівництво	Проект у системі водопостачання спрямований на зменшення енергоспоживання та поліпшення рівня надання послуг за рахунок: зменшення надлишкового тиску; заміни найбільшої аварійної ділянки водопровідної мережі від смт Софіївка до с Миколаївка та с Лошкарівка. Поліпшення	13 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						гідравліки системи за рахунок створення зон тиску у розподільчій мережі		
342.	ДЕВЛАДІВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	ДЕВЛАДІВСЬКА	ДЕВЛАДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Нове будівництво підвідного водоводу м. Кривий Ріг НС «Тернівка» - с. Шевченківське станція «Саксагань» - с. Девладове в Дніпропетровській області»	Наразі централізоване водопостачання на території Девладівської об'єднаної територіальної громади відсутнє. Населення користується привізною водою.	60 000,00	Враховано в складі проекту ЗВ.12
343.	ВАКУЛІВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	ВАКУЛІВСЬКА	ВАКУЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво комунального виробничого комплексу з виготовлення паливних пелет та когенераційної електроенергії	Реєстрація комунального підприємства ,на базі якого буде створюватися виробничий комплекс з виготовлення паливних пелет Отримання технічних умов на виробничий комплекс. Придбання обладнання та будівництво комплексу	1 400,00	Не враховано
344.	ВАКУЛІВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	ВАКУЛІВСЬКА	ВАКУЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Придбання та монтаж обладнання з виробництва тротуарної плитки для комунального підприємства «Відродження» Вакулівської ОТГ Софіївського району Дніпропетровської області.	Придбання обладнання та виготовлення тротуарної плитки для впровадження інноваційних технологій	1 300,00	Не враховано
345.	ВАКУЛІВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	ВАКУЛІВСЬКА	ВАКУЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Придбання та монтаж обладнання з виготовлення асфальтобетону для комунального підприємства «Відродження» Вакулівської сільської ради Софіївського району Дніпропетровської області	Придбання спецтехніки покращить матеріально-технічну базу комунального підприємства "Відродження" та спричинить зниження собівартості 1 тони асфальтобетонної суміші до 1400 грн/т за рахунок підвищення технічного рівня виробництва та розумної економії.	1 200,00	Не враховано
346.	ВАКУЛІВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	ВАКУЛІВСЬКА	ВАКУЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція й комплексний благоустрій « Парку мрії» як складової частини освітньо-культурно-спортивного простору с. Вакулове.	Передбачає створення європейського парку культури та відпочинку, що дозволить проводити активний відпочинок, відновлювати сили мешканцям села, вести здоровий спосіб життя, проводячи різноманітні зустрічі та заходи, що позитивно відобразатиметься на їх здоров'ї.	3 000,00	Враховано в складі проекту ЗВ.11
347.	ВАКУЛІВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	ВАКУЛІВСЬКА	ВАКУЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення Центру інтегрованих соціальних служб як інноваційної моделі надання соціальних послуг	Створення Центру інтегрованих соціальних послуг на базі колишньої Нововасилівської школи шляхом капітального ремонту приміщення	1 700,00	Враховано в складі проекту ЗС.26
348.	ВАКУЛІВСЬКА ОТГ	СОФІЇВСЬКИЙ	ВАКУЛІВСЬКА	НОВООЛЕКСІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція підвідних водопровідних мереж до с. Жовте Софіївського району Дніпропетровської області.	Для стабільного водопостачання необхідно реконструвати підвідні водопровідні мережі до с. Жовте (5, 915 км)	5 461,52	Враховано в складі проекту ЗВ.12
349.	ТЕРТИШНА	СОФІЇВСЬКИЙ	ВАКУЛІВСЬКА	НОВОВАСИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція підвідних водопровідних мереж до с. Жовте Софіївського району	Реалізація даного проекту допоможе вирішити дане питання, яке залишається нагальним для всієї громади аселенням більше 3000 жителів. Жителі громади використовують для свої побутових проблем технічну воду.	7 230,90	Враховано в складі проекту ЗВ.12
350.	ДПТНЗ «Томаківський професійний аграрний ліцей»	ТОМАКІВСЬКИЙ			«Запровадження енергозберігаючих технологій в навчальному закладі» ДПТНЗ	Заміна 2 котли, 3 насоси, 600 м труб системи опалення, 340 вікон навчального, загально-побутового корпусів та гуртожитку	1 500,00	Враховано в складі проекту ЗС.11

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					«Томаківський професійний аграрний ліцей»			
351.	ТОМАКІВСЬКА РДА	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво овочесховища	Будівництво овочесховища на земельній ділянці фермерського господарства	1 000,00	Не враховано
352.	ТОМАКІВСЬКА РДА	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Запровадження енергозберігаючих технологій в навчальному закладі	ДПТНЗ «Томаківський професійний аграрний ліцей», соціально незахищені категорії учнів (які проживають у гуртожитку). Заміна 2 котли, 3 насоси, 600 м труб системи опалення, 340 вікон навчального, загально-побутового корпусів та гуртожитку	0,00	Враховано в складі проекту 2С.11
353.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво паркової зони в смт. Томаківка Томаківського району Дніпропетровської області	Загальна площа земельної ділянки складає 1,756 га., передбачено:-влаштування дитячих ігрових майданчиків;- влаштування спортивних майданчиків;-влаштування зон закоханих (майданчик);- влаштування зони сімейного відпочинку;влаштування пішохідних доріжок; озеленення; освітлення; реконструкція фонтану; влаштування сцени.	19 834,28	Враховано в складі проекту 3В.11
354.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція стадіону Томаківської ЗОШ I-III ступенів №1 по вул.Ватутіна,7 в смт Томаківка	Передбачається реконструкція існуючого стадіону школи з улаштуванням поля для міні-футболу, волейбольного майданчика, секторів для стрибків в довжину і висоту, а також установки спортивних тренажерів на спеціально відведеному майданчику.	3 191,72	Враховано в складі проекту 3С.22
355.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція глядацьких трибун з улаштуванням навісу фізкультурно-спортивного комплексу ім.А.Скорука по вул.Б.Хмельницького, 48а в смт Томаківка Томаківського району	Улаштування навісу; водостічної системи, тротуарів, бордюр та сходинок що прилягають до глядацьких трибун. Реконструкція глядацьких трибун №1, №2 та №3 що передбачають 985 та 450 місць відповідно.	12 986,14	Враховано в складі проекту 4В.9
356.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція фізкультурно-спортивного комплексу ім. А.Скорука по вул. Б.Хмельницького,48а в смт Томаківка Томаківського району	Реконструкція футбольного поля з влаштуванням нового покриття зі штучного газону, влаштування поля для мініфутболу зі штучного газону.	18 269,58	Враховано в складі проекту 4В.9
357.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт ДНЗ «Казка» в смт. Томаківка вул.Пушкіна, 24 Томаківського району	Підвищення енергоефективності системи тепlopостачання шляхом влаштуванні перекриття, утеплення та заміни системи опалення, що дасть можливість забезпечити належний температурний режим приміщень.	19 856,89	Враховано в складі проекту 3С.24
358.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Центральна с. Катюшине Томаківського району	Довжина автодороги 1509,06 км., ширина проїзної частини 4,20-4,50 м, межа червоної лінії забудови - 14,30-16,70 м.	3 553,82	Враховано в складі проекту 3А.2
359.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вулиці Комунальній смт Томаківка Томаківського району Дніпропетровської	Капітальний ремонт дорожнього покриття протяжність. 0,92 км, шириною від 3,0 до 6,5м.	5 124,70	Враховано в складі проекту 3А.2

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					області			
360.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво автодороги по вул.40 років Перемоги с.Володимирівка Томаківського району	Будівництвом передбачено:риття дорожнього корита глибиною 18 см; улаштування додаткового шару з доменного шлаку товщ. 15см; улаштування основи із гранітного щебеню, укладеного методом заклинки, улаштування гарячого щільного дрібнозернистого асфальтобетону тип Б марки ІІ товщ. 5см з підгрунтовкою 0,7л/м2 та ущільненням (улаштування дорожнього одягу загальною площею 3714 м2). планування узбіччя механізованим способом на площі 1282 м2 із котрих 641м2 укріплюються гранітним фракційним щебнем товщ. 10см.	1 390,67	Враховано в складі проекту 3А.2
361.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Л. Українки смт Томаківка Томаківського району Дніпропетровської області	Ширина вулиці становить 6 м.	12 363,15	Враховано в складі проекту 3А.2
362.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт автодороги Н-23 Кропивницький-Кривий Ріг-Запоріжжя	Проведення капітального ремонту дороги Н-23 Кропивницький-Кривий Ріг-Запоріжжя, яка проходить населеним пунктом Томаківка	105 000,00	Враховано в складі проекту 3А.4
363.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція недобудованого спортивного комплексу Томаківського НВК №1 смт Томаківка Дніпропетровської області	Передбачено створення багатофункціонального спортивного комплексу з приміщеннями спортивного призначення, учбові класи, гурткові, загального харчування, гості нічні номери, а також технічні та допоміжні приміщення.	25 125,11	Враховано в складі проекту 4В.9
364.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція водогону Марганець-Томаківка від насосно -фільтрувальної станції другого підйому до насосної станції смт Томаківка Томаківського району Дніпропетровської області	Модернізація систем централізованого водопостачання, в тому числі із збільшенням його частки.	30 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12
365.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ (ТЕРТИШНА)	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Нове будівництво системи водопостачання в с.Катьощине, Томаківського району, Дніпропетровської області.	Будівництво водогону надасть можливість забезпечити цілодобову подачу води споживачам приватного сектору.	3 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12
366.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ (ТЕРТИШНА)	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Впровадження інноваційної моделі поводження з твердими побутовими відходами методом високотемпературного піролізу установкою «ССТ» на території Томаківської селищної об'єднаної територіальної громади Дніпропетровської області	Монтаж комплексу (пост управління, бункер заправки ТПВ, барабан-сепаратор, контейнер для відсіву, сортувальна кабіна, накопичувачі (контейнери) для збору комерційної вторинної сировини, проміжний бункер заправки і подачі відсортованих відходів (хвостів), піролізна установка, вузол газоочистки, димова труба), будівництво полігону, будівництво об'єктів транспортного господарства і	70 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						зв'язку.		
367.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Нове будівництво системи водовідведення в смт Томаківка, Томаківського району, Дніпропетровської області.	Реалізація проекту дозволить якісно та кількісно покращити економічні та соціальні умови праці та проживання жителів міста, скоротити ризик інфекційних захворювань, завдяки зменшенню можливості попадання стічних вод у водопровідні мережі селища.	3 000,00	Враховано в складі проекту 3В.13
368.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт автодороги О 041902 Сергіївка - Томаківка – Новокатьощине Томаківського району Дніпропетровської області	Автодорога О 041902 Сергіївка - Томаківка - Новокатьощине є автодорогою обласного значення, протяжністю по території ОТГ 29 км.	191 400,00	Враховано в складі проекту 3А.3
369.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт автодороги Т-04-20 «Одарівка-Томаківка-Вищетарасівка», яка проходить населеними пунктами Крутеньке, Чумаки, Кисличувата, Томаківка, Катьощино, Високе.	Автодорога Т-04-20 Одарівка-Томаківка-Вищетарасівка є головною артерією, що проходить з Півночі на Південь через усю територію Томаківської ОТГ, протяжністю по території ОТГ 44,2 км.	145 200,00	Враховано в складі проекту 3А.3
370.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт автодороги О 041906 /Р-73/ - Зелений Гай - Преображенка - /Г-04-20/ Томаківського району Дніпропетровської області	Автодорога О 041906 /Р-73/ - Зелений Гай - Преображенка - /Г-04-20/ є автодорогою обласного значення, протяжністю по території ОТГ 29,5 км.	194 700,00	Враховано в складі проекту 3А.3
371.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт автодороги О 041904 Мирове - Високе - /Н-23/	Автодорога О 041904 Мирове - Високе - /Н-23/ є автодорогою обласного значення, протяжністю по території ОТГ 12,6 км.	80 000,00	Враховано в складі проекту 3А.3
372.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ТОМАКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт позашкільного навчального закладу дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» Томаківської селищної ради Томаківського району Дніпропетровської області	Капітальний ремонт будівлі та придбання базової екіпіровки секції футболу та спортивного інвентарю.	1 000,00	Враховано в складі проекту 3С.24
373.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ВИСОКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт водогону від насосної станції с.Мирове до с.Високе Томаківського району Дніпропетровської області	Модернізація систем централізованого водопостачання, в тому числі із збільшенням його частки.	15 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12
374.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ (ТЕРТИШНА)	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	КИСЛИЧУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво водопровідної мережі в с.Кисличувата Томаківського району Дніпропетровської області	Загальна довжина об'єкту складає близько 24 км.	30 000,00	Враховано в складі проекту 3В.12
375.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ПРЕОБРАЖЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Степова с. Преображенка Томаківського району Дніпропетровської області	Довжина автодороги 3,46 км.	30 685,13	Враховано в складі проекту 3А.2
376.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ (ТЕРТИШНА)	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ПРЕОБРАЖЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво водопровідної мережі в с.Преображенка Томаківського району Дніпропетровської області	Загальна довжина об'єкту складає 2,998 км.. Джерелом водопостачання служить дві існуючі водонапірні башти-колони в с.Преображенка з подачею води від магістрального водогону Томаківка-Кисличувате-Преображенка.	2 213,51	Враховано в складі проекту 3В.12
377.	ТОМАКІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	ТОМАКІВСЬКА	ЧУМАКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Комплексна термомодернізація будівлі	Інноваційна складова проекту полягає в запровадженні	36 000,00	Враховано в складі проекту 3С.22

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Чумаківської ЗОШ, розташованої за адресою: с.Чумаки, вул.Гагаріна, 7 Томаківського району Дніпропетровської області	системного підходу до вирішення завдань енергозбереження		
378.	МИРІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	МИРІВСЬКА	ВИВОДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво водопровідної мережі с.Глухе Томаківського району Дніпропетровської області	В с.Глухе зовсім відсутній водопровід.	0,00	Враховано в складі проекту 3В.12
379.	МИРІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	МИРІВСЬКА	ВИВОДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво водопровідної мережі с.Стрюківка Томаківського району Дніпропетровської області	В с.Стрюківка зовсім відсутній водопровід.	0,00	Враховано в складі проекту 3В.12
380.	МИРІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	МИРІВСЬКА	ВИВОДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво водопровідної мережі с.Виводово Томаківського району Дніпропетровської області	В с.Виводово зовсім відсутній водопровід.	0,00	Враховано в складі проекту 3В.12
381.	МИРІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	МИРІВСЬКА	ВИВОДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво водопровідної мережі с.Долиньське Томаківського району Дніпропетровської області	В с.Долиньське зовсім відсутній водопровід.	0,00	Враховано в складі проекту 3В.12
382.	МИРІВСЬКА ОТГ	ТОМАКІВСЬКИЙ	МИРІВСЬКА	ВИЩЕТАРАСІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт ділянки підвідного водогону до с.Вищетарасівка Томаківського району Дніпропетровської області	Водопровід с.Вищетарасівка збудований 1958 року труби прийшли в непридатність тому потребують капітального ремонту	17 897,00	Враховано в складі проекту 3В.12
383.	ДПТНЗ «Царичанський аграрний професійний ліцей»	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Розвиток профтехосвіти	Оновлення матеріально-технічної бази закладу	6 300,00	Враховано в складі проекту 4А.2
384.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття провулку 1-й Центральний в смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Провулок проходить центральною частиною селища. Загальна протяжність провулку становить 260 метрів.	6 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
385.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття провулку 2-й Центральний в смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Провулок проходить центральною частиною селища. Загальна протяжність провулку становить 251 метр.	5 700,00	Враховано в складі проекту 3А.2
386.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція майна комунального закладу "Царичанська центральна районна лікарня" Дніпропетровської обласної ради за адресою: вул. Царичанська, 134 А, Царичанського району Дніпропетровської області. Проект енергоефективності	Буде проведено реконструкцію системи тепlopостачання із встановленням геотермальних теплових насосів та модулів сонячних електростанцій, реконструкція покрівлі, утеплення фасаду, скління	23 364,56	Враховано в складі проекту 3С.18
387.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція майна Царичанської АЗПСМ КНП "Царичанський ЦПМСД" Царичанської селищної ради за адресою: вул.Царичанська, 134 А, Царичанського району Дніпропетровської області. Проект енергоефективності	Буде проведено реконструкцію системи тепlopостачання із встановленням геотермальних теплових насосів та модулів сонячних електростанцій, реконструкція покрівлі, утеплення фасаду, скління	11 416,25	Враховано в складі проекту 3С.18
388.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція внутрішніх приміщень комунального закладу "Царичанська центральна районна лікарня"	Буде проведено повна реконструкція будівель з переплануванням відділень та кабінетів; ремонт внутрішніх	30 500,00	Враховано в складі проекту 3С.18

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Дніпропетровської обласної ради за адресою: вул. Царичанська, 134 А, Царичанського району Дніпропетровської області (вторинна ланка, друга черга)	приміщень та усіх внутрішніх систем (системи пожежної безпеки та вентиляції, водопостачання); модернізація електрообладнання; встановлення засобів і пристроїв для маломобільних груп; ремонт та модернізація санвузлів і душових кімнат; закупка меблів та сучасного медичного обладнання		
389.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція внутрішніх приміщень Царичанської АЗПСМ КНП "Царичанський ЦПМСД" Царичанської селищної ради за адресою: вул.Царичанська,134 А, Царичанського району Дніпропетровської області (первинна ланка, друга черга)	Буде проведено повна реконструкція будівель з переплануванням відділень та кабінетів; ремонт внутрішніх приміщень та усіх внутрішніх систем (системи пожежної безпеки та вентиляції, водопостачання); модернізація електрообладнання; встановлення засобів і пристроїв для маломобільних груп; ремонт та модернізація санвузлів і душових кімнат; закупка меблів та сучасного медичного обладнання	15 500,00	Враховано в складі проекту ЗС.18
390.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулицях Олійника та Базівська в смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність дорожньої мережі становить близько 2200 метрів.	22 000,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
391.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вулиці Корольова у смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність дорожньої мережі становить близько 1998 метрів.	9 154,92	Враховано в складі проекту ЗА.2
392.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Сквозна в смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 572 метрів.	9 500,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
393.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Службова в смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 890 метрів.	12 000,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
394.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт між квартальних під'їзних шляхів по Кварталу Слави в смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Заплановано провести роботи по відновленню та капітальному ремонту між квартальних під'їзних шляхів Кварталу Слави в смт Царичанка.	15 000,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
395.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт між квартальних під'їзних шляхів по вул. Мостова смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Заплановано провести роботи по відновленню та капітальному ремонту між квартальних під'їзних шляхів по вулиці Мостова в смт Царичанка	25 000,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
396.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт між квартальних під'їзних шляхів вздовж дороги по вул. Царичанська смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Заплановано провести роботи по відновленню та капітальному ремонту між квартальних під'їзних шляхів по вулиці Царичанській в смт Царичанка.	25 000,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
397.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт тротуарів вздовж вул.	2850 м дорожнього покриття.	24 910,63	Враховано в складі проекту ЗВ.11

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Царичанська смт. Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області			
398.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Подолянська в смт Царичанка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 1286 метрів.	17 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
399.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЦАРИЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція центральної площі та влаштування зон відпочинку в парковій зоні смт Царичанка, Царичанського району Дніпропетровської області	Заплановано провести роботи по відновленню, належному утриманню та раціональному використанню центральної площі смт Царичанка, а саме: капітальний ремонт тротуарів, пішохідних та велосипедних доріжок, площі; упорядкування зелених зон; встановлення міст для відпочинку; будівництво фонтану	30 000,00	Враховано в складі проекту 3В.11
400.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	БАБАЙКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вулиці Дружби с. Бабайківка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 1000 метрів шириною 4 метри.	22 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
401.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	БАБАЙКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вулиці Новостроївська с. Новостроївка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 1200 метрів шириною 4 метри.	27 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
402.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	БАБАЙКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Бабайківка вул. Передова Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 1410 метрів шириною 4 метри.	3 469,62	Враховано в складі проекту 3А.2
403.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	БАБАЙКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Бабайківка вул. Прибережна Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 1750 метрів шириною 4 метри.	3 920,06	Враховано в складі проекту 3А.2
404.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	БАБАЙКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вулиці Приорільська с. Бабайківка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 1400 метрів шириною 4 метри.	31 000,00	Враховано в складі проекту 3А.2
405.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	БАБАЙКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вулиці Театральній с. Бабайківка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 501,4 метрів шириною 4 метри площею 6999 м2.	11 376,71	Враховано в складі проекту 3А.2
406.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	БАБАЙКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Бабайківка вул.Театральна Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 250 метрів.	967,73	Враховано в складі проекту 3А.2
407.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	БАБАЙКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція стадіону з улаштуванням штучного покриття та елементів благоустрою Бабайківської ЗОШ І-ІІІ ступенів с.Бабайківка, вул.Театральна,16, Царичанського району Дніпропетровської області	Покриття з штучної трави, площею 958,8 кв.м; сектору для стрибків у довжину і висоту з безшовного полімер-гумового покриття; прямої бігової доріжки, довжиною 100 метрів; кругової бігової доріжки; майданчику комбінованого для волейболу та баскетболу, площею 510,0 кв.м; майданчику для тренажерів, площею 130,0 кв.м; облаштування	6 688,87	Враховано в складі проекту 4В.9

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						зовнішнього освітлення та благоустрій території		
408.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Михайлівка вул. Снігова Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 850 метрів, шириною 4 метри.	13 600,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
409.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Гнатівка вул. Чкалова Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 600 метрів, шириною 4 метри.	11 500,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
410.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Михайлівка вул. Яременко Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 600 метрів, шириною 4 метри.	11 000,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
411.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Преображенка вул. Горького Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 800 метрів.	3 800,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
412.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Юр'івка вул. Горького Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 500 метрів.	2 400,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
413.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Преображенка вул. Надхівська Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 3300 метрів.	32 874,48	Враховано в складі проекту ЗА.2
414.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ПРЯДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція будівлі Прядівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини під загальноосвітню школу I-III ступенів з облаштуванням прилеглої території	Проведення демонтажу старої та встановлення нової м'якої покрівлі, заміна віконних та дверних блоків на металопластикові, добудова приміщень для розміщення спортивного, актового залів та столової, утеплення фасаду, перепланування внутрішніх приміщень під учбові класи, будівництво системи опалення, електрозабезпечення, водопостачання та водовідведення, облаштування прилеглої території з будівництвом спортивної площадки	107 478,97	Враховано в складі проекту ЗС.18
415.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ПРЯДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Прядівка по вул. Бузкова Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 700 метрів шириною 6 метрів.	12 000,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
416.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ПРЯДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с.Прядівка по вул. Зоряна Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 1500 метрів шириною 5,5 метрів.	14 000,00	Враховано в складі проекту ЗА.2
417.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ПРЯДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги с. Прядівка по вул. Покровська Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 1000 метрів.	2 323,41	Враховано в складі проекту ЗА.2
418.	ЦАРИЧАНСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	ЦАРИЧАНСЬКА	ПРЯДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги центральної частини с. Прядівка Царичанського району Дніпропетровської області	Загальна протяжність вулиці становить 2302,5 метрів	31 946,11	Враховано в складі проекту ЗА.2
419.	КИТАЙГОРОДСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	КИТАЙГОРОДСЬКА	КИТАЙГОРОДСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вулиці Загород с.	Забезпечення громади якісними дорогами, що в свою чергу	10 735,61	Враховано в складі проекту ЗА.2

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Китайгород	зменшує ризики аварійності автотранспорту, зменшує кількість дорожньо-транспортних пригод.		
420.	КИТАЙГОРОДСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	КИТАЙГОРОДСЬКА	КИТАЙГОРОДСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул. Приорільська с. Китайгород	Забезпечення громади якісними дорогами, що в свою чергу зменшує ризики аварійності автотранспорту, зменшує кількість дорожньо-транспортних пригод.	6 799,18	Враховано в складі проекту 3А.2
421.	КИТАЙГОРОДСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	КИТАЙГОРОДСЬКА	КИТАЙГОРОДСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція спортивного майданчика КЗ «Китайгородський заклад ЗСО I-III ступенів»	Реконструкції існуючого та встановлення сучасного спортивного майданчика зі штучним покриттям на території КЗ «Китайгородський заклад ЗСО I-III ступенів»	1 700,00	Враховано в складі проекту 4В.9
422.	КИТАЙГОРОДСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	КИТАЙГОРОДСЬКА	РУДКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Селянська с. Кравцівка	Забезпечення громади якісними дорогами, що в свою чергу зменшує ризики аварійності автотранспорту, зменшує кількість дорожньо-транспортних пригод.	8 490,55	Враховано в складі проекту 3А.2
423.	КИТАЙГОРОДСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	КИТАЙГОРОДСЬКА	РУДКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво міні - футбольного поля у парку по вулиці Шевченка с. Рудка	Будівництво та облаштування майданчика зі штучним покриттям (футбольного поля 42x22, обхідних та бігових доріжок). Монтаж огорож та освітлення навколо майданчика.	1 700,00	Враховано в складі проекту 4В.9
424.	МОГИЛІВСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	МОГИЛІВСЬКА	МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення на базі Могилівського сільського будинку культури сучасного осередку спортивного та культурно-туристичного дозвілля.	Обмеженість сфери організованого відпочинку, туризму та дозвілля, відсутність мережі спортивних та інших видовищно-розважальних закладів негативно впливають на соціально-культурний рівень життя, знижують духовний розвиток населення	18 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7
425.	МОГИЛІВСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	МОГИЛІВСЬКА	МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Забезпечення належних умов функціонування сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу «Екокрай Журавський»	Закупівля 5 одиниць пунктів для приймання охолодження та зберігання молока потужністю 500 кг молока в добу. Придбання ізотермічної автоцистерни АЦІП - 7,7 з фаркопом (ЕВРО 5) об'ємом 7,7 м3 на базі шасі МАЗ та 10 одиниць доїльних апаратів.	4 150,00	Не враховано
426.	МОГИЛІВСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	МОГИЛІВСЬКА	МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Розвиток сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу «Перший ягідний» шляхом створення холодильного комплексу на його базі	Проектом передбачається збільшення та покращення потужностей СОК «Перший ягідний», що діє на території Могилівської ОТГ	4 555,60	Не враховано
427.	МОГИЛІВСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	МОГИЛІВСЬКА	МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення реабілітаційного центру адаптації «Інновація»	Реалізація інвестиційного проекту дасть великий поштовх розвитку важливої муніципальної інфраструктури, дозволить створити належні умови для надання реабілітаційно-медичної допомоги та соціально-психологічної адаптації внутрішньопереміщеним особам, демобілізованим ветеранам антитерористичної операції, пенсіонерам Царичанського району	6 079,4	Враховано в складі проекту 3С.26
428.	МОГИЛІВСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	МОГИЛІВСЬКА	МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Створення "Центру безпеки	Громада забезпечує мешканцям	10 000,00	Враховано в складі

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
				РАДА	громадян"	надання високої якості комунальних послуг, утримує свою територію в чистоті та порядку відповідно до принципів природо- та енергозбереження Операційна ціль 3.2. Забезпечення якісними дорогами та гарантування безпеки життя в громаді.		проекту 3В.15
429.	МОГИЛІВСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	МОГИЛІВСЬКА	МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Модернізація навчально-виховних закладів Могилівської ОТГ із застосуванням енергозберігаючих технологій	Реконструкція покрівель у ЗНЗ і ДНЗ, проведення капітального ремонту приміщень, проводки, заміна застарілих вікон на енергозберігаючі склопакети, реконструкція опалювальної системи у ДНЗ і ЗНЗ, зовнішнє утеплення стін у ЗНЗ, реконструкція стін у ЗНЗ, реконструкція електричних мереж, відновлення вентиляційних каналів з придбанням та встановленням енергозберігаючих ламп.	5 872,20	Враховано в складі проекту 3С.24
430.	МОГИЛІВСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	МОГИЛІВСЬКА	МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція теплових мереж з влаштуванням модульної твердопаливної котельні для опалення Могилівської ЗОШ I-III ступенів ім. І.М. Шишканя», за адресою: Дніпропетровська область, Царичанський район, с.Могилів, вул. Костичева, 1а	Проектування та будівництво сучасної модульної котельні на твердому паливі для опалення школи, стануть не просто ощадним витрачанням енергії і палива, а технічною політикою на увесь технологічний базис суспільного виробництва з позиції найбільш раціонального використання енергії, праці, основних фондів, сировини та матеріалів на території громади.	2 045,90	Враховано в складі проекту 3С.22
431.	МОГИЛІВСЬКА ОТГ	ЦАРИЧАНСЬКИЙ	МОГИЛІВСЬКА	МОГИЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Розвиток навчально-просвітницького центру екологічної культури учнів та молоді Могилівської ОТГ	Філія буде розміщена на території Могилівської ЗОШ I-III ст. в приміщеннях майстерні. В 19 гуртках філії будуть задіяні учні шкіль та вихованці не тільки Могилівської ОТГ, а й інших навчальних закладів Царичанського району.	500,00	Враховано в складі проекту 4В.7
432.	ШИРОКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	ШИРОКІВСЬКИЙ	ШИРОКІВСЬКА	ШИРОКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Відсутність розвідних мереж водопостачання в населених пунктах Широківської селищної ради.	Будівництво 18584 м водогону для мешканці в 5-ти сіл, які будуть цілодобово забезпечені питною водою належної якості, яка відповідає всім державним санітарно-гігієнічним нормам і стандартам.	4 807,00	Враховано в складі проекту 3В.12
433.	ШИРОКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	ШИРОКІВСЬКИЙ	ШИРОКІВСЬКА	ШИРОКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Підтоплення території Широківської селищної ради ґрунтовими водами під час злив, весняних паводків та внаслідок діяльності підприємств гірничо-збагачувального комплексу м.Кривий Ріг	Захист від підтоплення населених пунктів Широківської селищної ради передбачає капітальний ремонт дренажно-паводкового каналу в смт Широке, захист від підтоплення смт Широке шляхом розчищення р.Бакаєць, захист від підтоплення сіл Ганнівка та Шестірня.	41 993,00	Враховано в складі проекту 2А.3
434.	ШИРОКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	ШИРОКІВСЬКИЙ	ШИРОКІВСЬКА	ШИРОКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Незадовільний стан автомобільних доріг загального користування на території Широківської селищної ради	Для недопущення аварійних ситуацій, забезпечення безпеки на автошляхах та покращення якості пасажирських перевезень потребують капітального ремонту 41,71 км автомобільних доріг	137 965,00	Враховано в складі проекту 3А.2



№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						загального користування.		
435.	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА ОТГ (ТЕРТИШНА)	ШИРОКІВСЬКИЙ	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будівлі сільського клубу в населеному пункті Гречані Поди	Будівля складної конфігурації в плані, загальними розмірами 34,65 на 27,1 м. Під частиною будівлі є підвал. Висота будівлі – 7-11,2 м. В сільському будинку культури 5 робочих місць. Наданий час, Сільським будинком культури проводяться різноманітні свята, конкурси також в приміщенні функціонує бібліотека.	10 046,50	Враховано в складі проекту 4В.7
436.	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА ОТГ (ТЕРТИШНА)	ШИРОКІВСЬКИЙ	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво "Гречаноподівського Центру Безпеки " Широківського району Дніпропетровської області	Будівля планується загальною площею 1250м2. Адміністративне приміщення, гараж, склад.Для території Гречаноподівської ОТГ (15 населених пунктів)	4 854 309,00	Враховано в складі проекту 3В.15
437.	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА ОТГ (ТЕРТИШНА)	ШИРОКІВСЬКИЙ	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА	СТЕПОВА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будівлі сільського клубу в населеному пункті Степове	Будівля будинку культури розмірами 27,86x15,96 м у плані. Зовнішні стіни 510 мм частково виконані із керамічної цегли. Покриття покрівлі – ф/ц хвилясті листи. Покрівля напіввальмового типу з фронтальним виступом. Дерев'яна крокв'яна система знаходиться у незадовільному стані і потребує повної заміни. Перекриття по дерев'яним балкам знаходиться у незадовільному стані, необхідна повна заміна.	8 585,78	Враховано в складі проекту 4В.7
438.	ТЕРТИШНА	ШИРОКІВСЬКИЙ	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА	ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будинку стаціонарного перебування пацієнтів та Олександрівської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини, яка розташована за адресою: с. Олександрівка, вул. Лікарняна, буд. 31, Широківського району	Будівля складної конфігурації. В будинку доглянутої старості планується розміщення 30-ти осіб для постійного перебування. Ремонтні роботи по конструкціях, в яких виявлено дефекти пошкодження, необхідні для продовження терміну надійно і безпечної експлуатації будівлі в цілому.	0,00	Враховано в складі проекту 3С.18
439.	ТЕРТИШНА	ШИРОКІВСЬКИЙ	ГРЕЧАНОПОДІВСЬКА	ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Нове будівництво підвідного водогону від НС -Радушне до с.Олександрівка	Нове будівництво підвідного водогону (15 км) до населеного пункту села Олександрівка.		Враховано в складі проекту 3В.12
440.	КАРПІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ШИРОКІВСЬКИЙ	КАРПІВСЬКА	КАРПІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будівлі Карпівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини Широківського району Дніпропетровської області	Облаштування будівлі засобами доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, створення належних та комфортних умов для надання медичних послуг жителям територіальної громади.	5 132,60	Враховано в складі проекту 3С.18
441.	ЮР'ІВСЬКА ОТГ	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція комунікацій систем опалення, водопостачання та водовідведення будівлі КЗ Юр'івський ДНЗ "Пролісок" (ясла-садок) за адресою смт Юр'івка вул.Центральна, 126 А Юр'івського району	Реконструкція внутрішньої систем опалення, будівлі дитсадка. Заміна вікон та водопроводної системи приміщення.	2 902,50	Враховано в складі проекту 3С.24
442.	ЮР'ІВСЬКА ОТГ	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Чистка русла річки Мала Тернівка	Очистка русла річки від надлишкової кількості рослин, водоростей, мулу та сміття. Застосування реагентів - приводиться до норми склад води. Нормалізація кількості	22 500,00	Враховано в складі проекту 2А.2

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						біологічних речовин у водойомі. Знищення бактерій шляхом ультрафіолетового випромінювання		
443.	ЮР'ІВСЬКА ОТГ	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво свердловини з оснащенням системою води, благоустрій прилеглої території розширеного доступу населення, з частковою реконструкцією мережі водопостачання та спорудженням ротонди в центрі смт Юр'івка	Виконання капітальних робіт по будівництву скважини та облаштування системою очистки	1 010,00	Враховано в складі проекту ЗВ.12
444.	ЮР'ІВСЬКА ОТГ	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція будівлі лікувального корпусу КНП "Юр'івська центральна районна лікарня" ДОР за адресою: смт Юр'івка вул.Вишнева, 61 Юр'івського району	Здійснення реконструкції будівлі лікувального корпусу лікарні, робіт з впровадження енергозберігаючих комплексних заходів, призведе до економії енергоносіїв (втрати тепла через покрівлю та стіни до 38%)	7 580,00	Враховано в складі проекту ЗС.18
445.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт фасаду будівлі Жемчужненської філії КОЗО «Юр'івська ЗОШ» Юр'івської селищної ради із застосуванням енергозберігаючих технологій.	Зниження рівня захворюваності серед вихованців дошкільного навчального закладу, підвищення рівня розвитку дітей, що відвідують дитячий садок. Зменшенні втрат теплової енергії до 30%, в результаті чого, зменшаться витрати бюджетних коштів на утримання закладів.	2 400,00	Враховано в складі проекту ЗС.22
446.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт системи опалення в КЗ «Юр'івський дошкільний навчальний заклад «Пролісок» (ясла-садок).	Покращення теплового режиму, а саме збільшення температури повітря у приміщеннях до санітарних норм. Збільшення рівня відвідування дітей дошкільного навчального закладу, підвищення розумового та інтелектуального рівня розвитку дітей.	1 800,00	Враховано в складі проекту ЗС.24
447.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво стаціонарної котельні для опалювання КЗ «Юр'івський дошкільний навчальний заклад «Пролісок» (ясла-садок).	Зменшення витрат теплової енергії до кінцевого пункту призначення. Покращення теплового режиму, а саме збільшення температури повітря у приміщеннях до санітарних норм.	800,00	Враховано в складі проекту ЗС.24
448.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Забезпечення житлом молодих медичних спеціалістів	Збереження і зміцнення здоров'я населення шляхом підвищення якості та ефективності надання медичних послуг Покращення демографічної ситуації в сільській місцевості	14 870,00	Враховано в складі проекту ЗА.1
449.	Дніпропетровське	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Реконструкція системи	Поліпшення умов надання	2 500,00	Враховано в складі

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
	регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА			РАДА	опалення КЗ «Юр'ївська ЦРЛ»ДОР»	стаціонарних медичних послуг у сільській місцевості Покращення теплового режиму, а саме збільшення температури повітря у приміщеннях до санітарних норм.		проекту 3С.18
450.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Будівництво бювету в центрі Юр'ївської громади для безкоштовного забезпечення населення питною водою всіх округів	Реалізація даного проекту допоможе у вирішенні головної проблеми використання якісної питної води населенням ОТГ,	960,00	Враховано в складі проекту 3В.12
451.	Дніпропетровське регіональне відділення Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України" та ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ЮР'ІВСЬКА	ЮР'ІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА	Капітальний ремонт та реконструкція системи мережі водопостачання смт. Юр'ївка	Безперебійне забезпечення водою мешканців населених пунктів громади	3 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12
452.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво системи водопостачання по вул.Хутірська с.Варварівка Юр'ївського району Дніпропетровської області	Відсутність мережі водопостачання. Забезпечення 105 мешканців с.Варварівки якісною питною водою	500,00	Враховано в складі проекту 3В.12
453.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво водопровідної мережі Варварівської ОТГ Юр'ївського району Дніпропетровської області	Будівництво водопровідної мережі загальною протяжністю 22 км.	14 032,45	Враховано в складі проекту 3В.12
454.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво дороги по вул.Зелена, село Варварівка, Юр'ївського району Дніпропетровської області	Відсутність капітального дорожнього покриття довжиною 0,550 метрів.	10 500,00	Враховано в складі проекту 3А.2
455.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво дроги по вул.Зоряна, село Призове, Юр'ївського району Дніпропетровської області	Будівництво твердого покриття проїзної частини дороги по вул.Зоряній в с.Призове протяжністю 1100,0 км	1 486,96	Враховано в складі проекту 3А.2
456.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул.Калинова с.Варварівка Юр'ївського району Дніпропетровської області	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул.Калинової в с.Варварівка протяжністю 0,300 км	1 136,31	Враховано в складі проекту 3А.2
457.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт дороги по вул.Набережна с.Варварівка Юр'ївського району Дніпропетровська область	Реконструкція дорожнього покриття вул.Набережної в с.Варварівка протяжністю 0,250 км	815,85	Враховано в складі проекту 3А.2
458.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція КЗ "Вербуватівський центр культури і дозвілля "Зоряний" Варварівської сільської ради за адресою: вул.Центральна, 48а,	Покращення технічного стану будівлі будинку культури, економія паливно-енергетичних ресурсів, підтримка високопрофесійної мистецької творчості	2 136,00	Враховано в складі проекту 4В.7

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					с.Вербуватівка Юр'ївського району Дніпропетровської області			
459.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будівлі Варварівського ДНЗ «Ластівка» шляхом використання інноваційних технологій утеплення фасадів за адресою: вул. Чкалова, 36 с. Варварівка Юр'ївського району Дніпропетровської області	Проведення енергозберігаючих заходів; зменшення споживання паливно – енергетичних ресурсів і як наслідок, економія бюджетних коштів; зменшення рівня споживання природного газу, використання в опаленні альтернативних видів палива	1 268,57	Враховано в складі проекту 3С.24
460.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво Варварівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини. Оснащення сучасним, якісним медичним обладнанням.	На теперішній час в с.Варварівка (центр ОТГ) медичне обслуговування населення здійснюється в фельдшерсько-акушерському пункті, амбулаторія загальної практики сімейної медицини відсутня, що є обмеженням на отримання якісних медичних послуг	5 000,00	Враховано в складі проекту 3С.18
461.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво спортивного комплексу в с.Варварівка Юр'ївського району Дніпропетровської області	Створяться умови для занять спортом серед 2555 жителів громади	7 100,00	Враховано в складі проекту 4В.9
462.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція будівлі фельдшерсько-акушерського пункту за адресою: вул.Чкалова, 28, с.Варварівка Юр'ївського району Дніпропетровської області	Проведення енергозберігаючих заходів; Зменшення споживання паливно – енергетичних ресурсів і як наслідок, економія бюджетних коштів; зменшення рівня споживання природного газу, використання в опаленні альтернативних видів палива	5 140,71	Враховано в складі проекту 3С.18
463.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво водовідводного каналу поверхневого стоку з метою захисту від шкідливої дії вод по вул.Зелена с.Варварівка Юр'ївського району Дніпропетровської області	Запобігання стихійним лихам,, забезпечення екологічної безпеки та захисту територій від дії атмосферних та талих вод Забезпечення комфортних умов проживання мешканців	4 500,00	Враховано в складі проекту 3В.12
464.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Будівництво водовідводного каналу поверхневого стоку з метою захисту від шкідливої дії вод с.Варварівка Юр'ївського району Дніпропетровської області	Запобігання стихійним лихам,, забезпечення екологічної безпеки та захисту територій від дії атмосферних та талих вод Забезпечення комфортних умов проживання мешканців	1 255,01	Враховано в складі проекту 3В.12
465.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВЕРБУВАТІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Утеплення фасаду будівлі шкільного підрозділу Вербуватівського НВК за адресою вул.Центральна, 57а с.Вербуватівка Юр'ївського району Дніпропетровської област	Проведення енергозберігаючих заходів; зменшення споживання паливно – енергетичних ресурсів і як наслідок, економія бюджетних коштів; зменшення рівня споживання природного газу, використання в опаленні альтернативних видів палива.	935,72	Враховано в складі проекту 3С.24
466.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВЕРБУВАТІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція частини дороги по вул.Берегова від перехрестя з вул. Прямої до житлового будинку №1 в с.Вербуватівка Юр'ївського району Дніпропетровської області	Реконструкція дорожнього покриття протяжністю 0,700 км.	998,00	Враховано в складі проекту 3А.2
467.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВЕРБУВАТІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Розроблення схеми планування території Варварівської сільської ради (ОТГ)	Відсутність містобудівної документації що визначає основні принципи і напрямки планувальної організації та	550,00	Не враховано

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
						функціонального призначення території		
468.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВЕРБУВАТІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт фасаду будівлі дошкільного підрозділу Вербуватівського НВК за адресою: вул. Центральна, 57а с. Вербуватівка Юр'ївського району Дніпропетровської області, шляхом утеплення зовнішніх стін та влаштування тамбуру та вимощення	Проведення енергозберігаючих заходів; зменшення споживання паливно – енергетичних ресурсів і як наслідок, економія бюджетних коштів; зменшення рівня споживання природного газу, використання в опаленні альтернативних видів палива.	719,11	Враховано в складі проекту ЗС.24
469.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВЕРБУВАТІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Капітальний ремонт будівлі Вербуватівської амбулаторії сімейної медицини за адресою: вул. Центральна, 55А с.Вербуватівка Юр'ївського району Дніпропетровської області. Термомодернізація будівлі	Проведення енергозберігаючих заходів; Зменшення споживання паливно – енергетичних ресурсів і як наслідок, економія бюджетних коштів; зменшення рівня споживання природного газу, використання в опаленні альтернативних видів палива	5 140,71	Враховано в складі проекту ЗС.18
470.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВЕРБУВАТІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Реконструкція тенісного корту с.Вербуватівка Юр'ївського району Дніпропетровської області	Технічний стан корту знаходиться в незадовільному стані та не відповідає вимогам нормативних документів	850,00	Враховано в складі проекту 4В.9
471.	ВАРВАРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	ЮР'ІВСЬКИЙ	ВАРВАРІВСЬКА	ВЕРБУВАТІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА	Розчищення русла річки Мала Тернівка у селах Вербуватівка та Долина Варварівської сільської ради Юр'ївського району Дніпропетровської області	Запобігання подальшого поглиблення берегової ерозії та забезпечення безперешкодному проходженню паводків, відновлення природного стану русла річки, збільшення пропускної спроможності русла річки. (орієнтовно протяжністю 10 км)	15 000,00	Враховано в складі проекту 2А.2
472.	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації	ОБЛАСТЬ			Збереження об'єктів культурної спадщини.	Реставрація приміщень обласних музеїв. Реставрація приміщень філармонії. Будівництво органної зали. Участь в заходах з популяризації нематеріальної культурної спадщини митців та професійних колективів області.	1 577 200,00	Враховано в складі проекту 4В.7
473.	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації	ОБЛАСТЬ			Інтеграція культурної спадщини в життя громади як ресурсу економічного розвитку та національно-культурної ідентичності	Оновлення під креативний простір 12 бібліотек; створення стимулів для залучення фінансових та організаційних ресурсів зі сторони громадського сектору та бізнесу. Створення проектів оновлення культурних послуг з використанням аудіовізуальних інформаційно-комунікаційних технологій.	79 600,00	Враховано в складі проекту 4В.7
474.	Управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації	ОБЛАСТЬ			Інтеграція культурно-мистецького українського продукту у міжнародному просторі та підвищення національно-культурної ідентичності	Запровадження нових механізмів підтримки участі студентів у фестивалях та конкурсах. Створення проектів оновлення культурних послуг з використанням аудіовізуальних інформаційно-комунікаційних технологій. Впровадження україномовної редактури в театральні культурних закладах	41 000,00	Враховано в складі проекту 4В.7
475.	Управління цивільного захисту облдержадміністрації	ОБЛАСТЬ			Реконструкція територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення	Побудова сучасної системи централізованого оповіщення Дніпропетровської області (далі – Система) яка охопить 100%	67 999,70	Враховано в складі проекту 3В.16

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Дніпропетровської області	території області		
476.	Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ	ОБЛАСТЬ		Дніпропетровська область	Дільничний офіцер територіальної громади	Відсутність дільничного офіцера, безпосередньо підзвітного кожній територіальній громаді області	600,00	Враховано в складі проекту 3В.15
477.	Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ	ОБЛАСТЬ		Дніпропетровська область	Академія «третього віку»	Десоціалізація осіб «третього віку» (55+) в умовах соціально-культурної трансформації, змін у глобалізованому, динамічному інформаційному світовому просторі	600,00	Не враховано
478.	Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ	ОБЛАСТЬ		Дніпропетровська область	Юристконсульт держаного підприємства, установи, організації	Відсутність висококваліфікованих юристконсультів на державних підприємствах, установах, організаціях, обізнаних з економіко-правовими особливостями Дніпропетровської області	600,00	Враховано в складі проекту 3D.31
479.	Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ	ОБЛАСТЬ		Дніпропетровська область	Осередок	«Осередком» виступає поліцейська станція, що об'єднує всіх суб'єктів, які мають спільною метою безпечне співжиття (поліція + місцева влада + громада)	11 000,00	Враховано в складі проекту 3D.31
480.	Інститут економіки промисловості НАН України	ОБЛАСТЬ		Дніпропетровська область	Науково-методичне забезпечення реалізації в області ланцюга «бізнес-інкубатор» – «науковий парк» – «індустріальний парк»	Реалізація проекту дозволить сформувати в області сприятливе інноваційне середовище та відповідне мотиваційне поле для впровадження інновацій та трансферу технологій як основи підвищення ефективності та диверсифікованості структури виробництва, посилення інноваційної складової регіональної економіки	1 500,00	Не враховано
481.	Інститут економіки промисловості НАН України	ОБЛАСТЬ		Дніпропетровська область	Науково-методичне забезпечення формування мережі корпорацій відновлювального (випереджаючого) смарт-розвитку Дніпропетровської області (ОТГ-міста - область)	Дніпропетровська область може стати пілотним проектом зі створення регіональної інноваційної системи у якості своєрідного ядра, навколо якого буде формуватися сучасна регіональна інноваційна інфраструктура. На цій основі може бути започатковане формування мережі корпорацій відновлювального (випереджаючого) смарт-розвитку від окремих ОТГ до області	1 500,00	Не враховано
482.	Інститут економіки промисловості НАН України	ОБЛАСТЬ		Дніпропетровська область	Інституційний супровід режиму міжнародно-публічно-приватного партнерства в модернізації економіки Дніпропетровської області	Актуалізуються завдання переходу на інноваційний розвиток та здійснення неоіндустріальної модернізації економіки. У цих умовах здійснюється активний пошук інструментів стимулювання інвестиційної активності міжнародними коштами та приватним капіталом і при цьому забезпечення найбільш ефективного поєднання інтересів держави і підприємницьких структур.	1 500,00	Не враховано
483.	Інститут економіки промисловості НАН України	ОБЛАСТЬ			Науково-методичне забезпечення формування транспортно-логістичного кластеру як інституту регіонального розвитку	Підприємства транспортно-логістичного комплексу, малий бізнес, споживачі транспортно-логістичних послуг. Економічно активне населення	1 500,00	Не враховано

№	Суб'єкт подання проекту	Місто, район	ОТГ	ОМС рада	Назва проекту	Опис проекту	Вартість проекту (орієнтовно), тис. грн	Інформація щодо врахування
					Дніпропетровської області	працевдатного віку й безробітні Дніпропетровської області		
484.	Інститут економіки промисловості НАН України	ОБЛАСТЬ			Науково-методичне забезпечення розвитку агрохімічної екосистеми на основі цифрового партнерства	Модернізувати агрохімічну екосистему шляхом організації цифрового партнерства між виробниками с/г продукції, виробниками відповідних хімікатів й обладнання, сектором автоматизації та ІКТ, профільними науковими установами і закладами вищої освіти.	1 500,00	Не враховано
485.	Інститут економіки промисловості НАН України	ОБЛАСТЬ			Техніко-економічне обґрунтування пілотного проекту створення інноваційного імпортозамінного виробництва брому та/або його сполук з шахтних вод Кривбасу	Розробити техніко-економічне обґрунтування пілотного проекту створення інноваційного імпортозамінного виробництва брому та/або його сполук з шахтних вод Кривбасу, що стане основою для оцінки інвестиційної привабливості проекту, ухвалення подальших управлінських рішень та розробки проектної документації	1 500,00	Не враховано

## ПЕРЕЛІК

### програм, напрямів та проектів Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року та Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року на 2021 – 2023 роки

#### Програма 1. ПОСИЛЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНКУРЕНТО-СПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ

##### Напряма 1.А. Зменшення економічних дисбалансів, у тому числі на основі розвитку промислово-виробничого комплексу

1. Створення та забезпечення функціонування офісу європейської інтеграції у Дніпропетровській області
2. Забезпечення ефективної діяльності Агенції регіонального розвитку Дніпропетровської області
3. Забезпечення ефективного функціонування індустріальних парків на території Дніпропетровської області
4. Виробництво з випуску листів із полімерних матеріалів
5. Створення підприємства з проектування та виготовлення резервуарів з полімерних матеріалів
6. Виробництво ламінатних туб
7. Виробництво фасадних фіброцементних плит
8. Створення виробництва нового полімерного пакувального матеріалу
9. Виробництво з нанесення полімерів на оцинковану сталь та алюміній
10. Створення виробництва будівельних матеріалів

##### Напряма 1.В. Розвиток агропромислового комплексу

11. Створення спеціалізованих господарств із вирощування овочевих культур
12. Створення простору для оптової торгівлі сільськогосподарською продукцією
13. Виробництво та обслуговування промислового холодильного обладнання GREENCOOL UKRAINE
14. Виробництво металевого пакування
15. Створення фруктових садів Межеріччя
16. Виробництво сухого равликового слизу
17. Комплекс зі зберігання плодово-овочевої продукції та її сортування
18. Відкриття приватної сироварні у с. Зелелія

##### Напряма 1.С. Диверсифікація економіки монопрофільних міст

19. Створення бізнес-інкубаторів на території області
20. Формування мережі корпорацій відновлювального (випереджаючого) смарт-розвитку Дніпропетровської області (ОТГ – міста – область)

##### Напряма 1.Д. Розвиток туристичної сфери

21. Розбудова санаторію „Курорт Орлівщина”
22. Створення спортивно-оздоровчого екологічного центру відпочинку у Верхньодніпровському районі
23. Будівництво автодрому „MotorParkDnipro” у Петриківському районі
24. Будівництво спортивно-розважального комплексу „GOLF RESORT” у Петриківському районі

#### Програма 2. ЕКОЛОГІЧНА ТА ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА

##### Напряма 2.А. Створення умов для поліпшення стану довкілля

1. Запровадження екологічного моніторингу області
2. Поліпшення екологічного та водогосподарського стану малих та середніх річок області
3. Захист від підтоплення населених пунктів області
4. Реконструкція інженерної інфраструктури зрошувальних систем



## **Програма 1. ПОСИЛЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНКУРЕНТО-СПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ**

### **Напрямок 2.В. Поліпшення управління відходами**

5. Упровадження комплексної ефективної системи поводження з ТПВ на території субрегіону „Західний Донбас”
6. Утилізація твердого ракетного палива
7. Реструктуризація та ліквідація об'єктів підприємств гірничої хімії, підземного видобутку залізної руди, консервація ртутного виробництва, утримання водовідливних комплексів
8. Будівництво заводу з переробки ТПВ
9. Упровадження інноваційної моделі поводження з твердими побутовими відходами
10. Обмеження шкодочинності амброзії полинолистої

### **Напрямок 2.С. Енергоефективність та розвиток альтернативної енергетики**

11. Будівництво та реконструкція автономних котелень у будівлях бюджетної сфери Дніпропетровської області
12. Одержання біогазу та органо-мінеральних добрив шляхом утилізації осадів міських стічних вод
13. Будівництво теплових електростанцій на біопаливі
14. Будівництво об'єктів з виробництва електричної енергії з енергії сонячного випромінювання
15. Спорудження вітроелектростанцій

### **Напрямок 2.Д. Розвиток екомережі та рекреаційних зон**

16. Будівництво екопарку у м. Дніпрі
17. Створення рекреаційних зон на територіях порушених та деградованих земель
18. Розроблення проєктів створення (розширення), реконструкції та розвитку об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення
19. Охорона лісів від пожеж
20. Захисне лісорозведення (створення нових лісових насаджень)

## **Програма 3. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНИХ УМОВ ЖИТТЯ**

### **Напрямок 3.А. Розвиток інфраструктури регіону, благоустрій територій**

1. Житлове будівництво (придбання житла), у т.ч. у сільській місцевості Дніпропетровської області
2. Будівництво, реконструкція, ремонт та експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області
3. Будівництво, ремонт та реконструкція територіальних доріг загального користування
4. Будівництво, ремонт та реконструкція міжнародних, національних та регіональних доріг загального користування
5. Передача у концесію автомобільних доріг загального користування
6. Будівництво нового аеродрому міжнародного аеропорту у Дніпропетровській області
7. Будівництво авіаційно-вантажного терміналу (м. Дніпро)
8. Завершення будівництва метрополітену у м. Дніпрі
9. Реконструкція, капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць та доріг населених пунктів Дніпропетровської області

### **Напрямок 3.В. Підвищення до європейського рівня умов проживання мешканців області**

10. Придбання сучасної спецтехніки для виконання робіт із санітарного очищення та благоустрою
11. Будівництво, реконструкція та ремонт об'єктів житлово-комунального господарства у містах, районах та об'єднаних територіальних громадах Дніпропетровської області
12. Будівництво, реконструкція водопровідних мереж та обладнання у населених пунктах місцевості Дніпропетровської області
13. Будівництво, реконструкція мереж та обладнання системи водовідведення
14. Передача у концесію систем водопостачання та водовідведення
15. Створення пожежно-рятувальних підрозділів (центрів безпеки)
16. Створення системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112
17. Організація гуманітарного розмінування на території області

### **Напрямок 3.С. Забезпечення якості соціально-гуманітарних послуг на рівні провідних європейських стандартів**

18. Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт медичних закладів у територіальних громадах Дніпропетровської області
19. Придбання медичного обладнання для сільських амбулаторій
20. Закупівля автомобілів „швидкої допомоги”
21. Передача у концесію незадіяних приміщень комунальних закладів охорони здоров'я
22. Будівництво, реконструкція, ремонт закладів середньої освіти, у т.ч. у сільській місцевості Дніпропетровської області
23. Придбання „шкільних” автобусів для перевезення дітей, які мешкають у сільській місцевості
24. Задоволення потреби у здобутті дошкільної освіти у територіальних громадах Дніпропетровської області
25. Забезпечення дітей та молоді дошкільного та шкільного віку якісними інклюзивними освітніми послугами
26. Будівництво, реконструкція та ремонт закладів соціального захисту у Дніпропетровській області

### **Напрямок 3.Д. Ефективне публічне управління, розвиток е-демократії та е-урядування**

27. Побудова сучасної регіональної системи публічного управління
28. Реалізація проєктної моделі розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг (ЦНАПів) Дніпропетровської області
29. Створення безбар'єрного середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЦНАПах регіону
30. Запровадження дієвих механізмів надання якісних та доступних адміністративних послуг мешканцям регіону
31. Організація сервісного обслуговування кожного мешканця регіону, перехід до нової системи надання високоякісних, доступних, прозорих адміністративних послуг

## **Програма 4. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ**

### **Напрямок 4.А. Формування конкуренто-спроможного інтелектуального капіталу**

1. Проєкт „ЕХАМ Дніпро” – зовнішнє управління підготовки професійних кадрів на підприємствах”
2. Проєкт „Дуальна освіта в дії”
3. Підтримка самозайнятості населення на селі, сприяння створенню малих підприємств у сільській місцевості
4. Створення та підтримка сімейних молочних ферм на території області
5. Поліпшення благоустрою території громад шляхом самоорганізації мешканців

**Програма 1. ПОСИЛЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ КОНКУРЕНТО-СПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ**

**Напрямок 4.В. Здоровий та культурний розвиток населення**

6. Проведення культурно-мистецьких заходів: концертів, фестивалів, вистав театрів, виставок, майстер-класів, семінарів для всебічного розвитку творчих здібностей
7. Реставрація, реконструкція та капітальні ремонти закладів культури у територіальних громадах Дніпропетровської області
8. Створення виставкового, концертного та спортивного центру „Метеор”
9. Будівництво, реконструкція та ремонт спортивних об'єктів у територіальних громадах Дніпропетровської області
10. Реконструкція гідротехнічних споруд веслувального каналу та воднолижного стадіону бази олімпійської підготовки КП „Водно-спортивний комбінат” у м. Дніпрі
11. Створення місцевих центрів фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”
12. Створення молодіжних центрів (просторів, ХАБів)
13. Проєкт „Молодіжна робота в ОТГ”